
Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi, özgün müziğin usta

ismi Edip Akbayram’ı, vefatı-
nın birinci yıl dönümünde dü-
zenlenen konserle andı. >>9’da

EDİP AKBAYRAM ŞARKILARIYLA ANILDI

DENiZLi’DE 
VEFA GECESi

Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
başkanların seçim sürecinde ver-
dikleri sözleri yerine getirme
oranlarında üst sıralarda yer
aldı. Vaatlerinin yüzde
53.3’ünü yerine getirdiği or-
taya çıkan Başkan Çavu-
şoğlu, listenin ikinci
sırasında yer aldı. 

BELEDİYE BAŞKANLARININ VAATLERİNİ 
YERİNE GETİRME ORANLARI SIRALAMASINDA

Mayıs’ta kar sürprizi ile karşıla-
şan Denizli’de üretici zor anlar yaşadı.
Tavas’ta küçükbaş hayvan çadırı
çöktü, üreticinin imdadına itfaiye
ekipleri yetişti. 5 hayvan kurtarıldı, sa-
hibine teslim edildi. >>Sayfa 3’te

URETiCiNiN YARDIMINA
iTFAiYE EKiPLERi KOSTU

Köşe Yazısı Sayfa 7’de

Ramazan CANURAL

İRAN’A KOCAMAN
BİR TEŞEKKÜR!

Av. Ali KOYUNCU

SIĞIRCIK ALAYI

MAVi-YEŞiL

Köşe Yazısı Sayfa 8’de
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Mayıs ayında yaşanan kar

sürprizi ilçe belediyelerini de ha-

rekete geçirdi. Pamukkale Bele-

diyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekip-

leri, karın en yoğun görüldüğü

Güzelpınar, Akdere, Akçapınar

ve Uzunpınar mahallelerinde

mesai yaptı, vatandaşların olum-

suz etkilenmemesi için kar te-

mizleme çalışması yürüttü. 

>>Haberi Sayfa 3’te

PAMUKKALE’DE
KAR MESAiSi

Güney’de etkili
olan yağış nedeniyle
Tilkilik Mahallesi’nde
heyelan meydana
geldi. Mahallenin De-
nizli Yolu heyelan ne-
deniyle bir süre
kapandı. >>Sayfa 3’te

GUNEY’DE HEYELAN

YOĞUN KAR NEDENİYLE ÇADIR ÇÖKTÜ, HAYVANLAR MAHSUR KALDI

FiYATI: 7 TL

Honaz Belediyesi,
üretim, paylaşım ve da-
yanışma kültürünü an-
lamlı bir organizasyon
ile yaşattı. Uzun süredir
tohum alanında yaptığı
çalışmalarla dikkat çe-
ken başarılar elde eden
Honaz Belediyesi, dü-
zenlenen “Ata Tohumu
Takas Şenliği” ile farkını bir kez daha ortaya koydu. Vatandaşlara
3 bin paket ata tohumu ile 30 fide ücretsiz olarak dağıtıldı. >>6’da

CAVUSOGLU
iKiNCi SIRADA

>>7’de

Baharı bekleyen Denizli’ye kar sürprizi. Havaların
ısınması ve yaza geçişin hayallerini kuran Denizli-
liler, Mayıs ayında karakış ile karşılaştı. Kentin yük-
sek kesimleri beyaz örtüyle kaplandı, hazırlıksız ya-
kalanan vatandaşlar zor anlar yaşadı. >>Sayfa 3’te

YAZI BEKLERKEN
KARAKIS GELDi

Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi’nin kadın girişimcileri des-
teklemek ve yerel üretimi can-
landırmak amacıyla hayata ge-
çirdiği “Büyükşehirle Üreten Ka-

dınlar Festivali”, 8-10 Mayıs ta-
rihleri arasında Denizli Büyük-
şehir Kongre ve Kültür Merke-
zi’nde gerçekleştirilecek.

>> Haberi Sayfa 6’da

BÜYÜKŞEHİRLE  ÜRETEN KADINLAR FESTİVALİ

8 MAYIS’TA KAPILARINI AÇIYOR

KADIN EMEĞi EKONOMiYE 
DÖNÜŞÜYOR

ATA TOHUM TAKAS ŞENLİĞİ

Ankara’da düzenlenen tartış-
maların ve kavgaların damga vur-
duğu Türkiye Belediyeler Birliği
Mayıs Ayı Olağan Meclis Toplan-
tısı'nda, Mersin Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Vahap Seçer baş-
kanlığa seçildi. Genel kurulda De-
nizli Büyükşehir Belediye Başka-
nı Bülent Nuri Çavuşoğlu da önem-
li bir görev üstlendi, 1. başkanve-
killiğine seçildi. >>Sayfa 5’te

CAVUSOGLU’NA
ONEMLi GOREV

Ticaret Bakanlığı bünyesinde yürü-
tülen Kültürel Miras Projesi kapsamın-
da düzenlenen E-Ticaret Eğitimlerinin
Denizli etabı, Denizli Ticaret Odası’nda
yoğun bir katılımla gerçekleştirildi.
Programa kamu temsilcileri, sektör yö-
neticileri, girişimciler ve iş insanları
büyük ilgi gösterdi. DTO Başkanı Uğur
Erdoğan, "Artık ticaretin yeni dili diji-
talleşmedir ve rekabetin yeni sahası e-ti-
caret olmuştur" dedi.>>Sayfa 8’de

TiCARETiN YENi DiLi: 
DiJiTALLESME

Denizli Büyükşehir
Belediyesi’nin geçtiğimiz
yıl başlattığı ve ilk yı-
lında 1 milyon 177 bin
kişiye ulaşan mobil ikram
hizmeti, filoya katılan
üçüncü araçla daha da
güçlendi. >>Sayfa 8’de

ÜÇÜNCÜ ARAÇ
YOLLARDA

Türkiye’nin farklı şehirlerinden gelen genç sanat-
çılar, 5-19 Mayıs tarihleri arasında Merkezefendi Kül-
tür Merkezi’nde düzenlenecek 2. Genç Heykel
Çalıştayı’nda sanatseverlerle buluşacak. >>Sayfa 9’da

HEYKEL ÇALIŞTAYI BAŞLIYOR

Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi ev sahipliğinde düzenlenen
2. Denizli Opera ve Bale Günleri,
dünyaca ünlü eserlerle sanatse-
verlerin karşısına çıkıyor. Devlet
Opera ve Balesi Genel Müdür-
lüğü iş birliğiyle gerçekleşecek
organizasyon, “Troya” operasıyla
perde açacak. >>Sayfa 9’da

DÜNYA SAHNELERi
DENiZLi’DE AÇILIYOR

Cumhuriyet Halk Partisi, “Geçim için, adalet için,
demokrasi için” sloganıyla sahaya çıktı, kapsamlı bir
çalışma başlattı. CHP Lideri Özgür Özel’in çağrısıyla
Türkiye genelinde başlatılan çalışma kapsamında 19
ilçede aynı anda sokaklara çıkan Denizli CHP Örgütleri,
vatandaşlarla buluştu, esnafları ziyaret etti, ülkenin için-
de bulunduğu durumu anlattı. CHP İl Başkanı Ali Os-

man Horzum, ülkenin tüm yönleriyle bir çıkmazın için-
de olduğunu belirterek, “Sorunları çözmesi gereken
hükümet koltuğuna sahip çıkmak adına, olmadık iş-
lerle, adaletsizlikle, hukuksuzlukla uğraşmakta, eko-
nomiyi konuşmaktan kaçmaktadır. Ama biz inadına
ekonomiyi ve adaleti konuşacağız. Bir milim geri adım
atmayacağız” dedi. >>Haberi Sayfa 5’te

“GEÇİM İÇİN, ADALET İÇİN, DEMOKRASİ İÇİN” SLOGANIYLA

CHP SAHAYA CIKTI
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MERKEZEFENDİ

PAMUKKALE

EFE ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. ŞEHİT ALBAY KARAOĞLANOĞLU CAD. NO:38/B 0258 6192224

NAZAN ECZANESİ
FESLEĞEN MAH. EMEK CAD. NO:35/A 0258 2413988

MİRA ECZANESİ
DOKUZKAVAKLAR MAH. 2049/5 SOK. NO:6/A (DOKUZKAVAKLAR SEMT POLİK. KARŞ.) 0258 2683347

CANDENİZ ECZANESİ
HÜRRİYET MAH. 3 CAD. NO:14/A (KAYHAN KAPALI PAZARYERİ ALTI) 0258 2112846

ÇETİN ECZANESİ
İSTİKLAL MAH. KIBRIS ŞEHİTLERİ SEMT POLK. KARŞ. (DİŞ HAST. KARŞISI) 0258 2123558

BAYRAMYERİ ECZANESİ
SARAYLAR MAH. 459 SOK. NO:1/A 0258 2620057

SEDA BAŞDİL ECZANESİ
TEKDEN HASTANESİ YANI 29 EKİM BULV. KARCI YOLU  2 SOK. NO:6/A (TEKDEN HASTANESİ YANI) 0258 3614393

ADA ECZANESİ
BAHÇELiEVLER MAH. BAHÇELiEVLER CAD. 3023 SOK. NO: 71/B 0258 3776762

ALTINOVA ECZANESİ
ŞEMİKLER MAH. CİNKAYA CAD. NO:37 (CİNKAYA ASM YANI) 0258 3717140

Kuşadası Sağlık Turizmi Derneği (KUSAT) tara-
fından düzenlenen "Sağlık Turizmi Çalıştayı"na Kuşa-
dası Ticaret Odası (KUTO) Yönetim Kurulu Başkanı
Serdar Akdoğan, Meclis Başkanı Bülent İlbahar, Yö-
netim Kurulu Başkan Yardımcısı Seydi Yıkılmaz,
Meclis Divan Üyesi Buket Çallı, Yönetim Kurulu
Üyesi Murat Boranalp ve Kadın Girişimciler Kurulu
üyesi Tuğba Aydın katıldı. 

KUTO Yönetim Kurulu Başkanı Serdar Akdoğan
yaptığı değerlendirmede, "Kuşadası Sağlık Turizmi
Derneği (KUSAT) bugün çok başarılı bir organizas-

yon gerçekleştirdi. İlçemizde turizmin 12 aya yayıl-
ması, kent ekonomisi ve potansiyelinin daha ileriye ta-
şınması açısından, bu çalışmaların artarak devam
etmesi gerektiğine inanıyoruz. Kuşadası Ticaret Odası
olarak, sağlık turizmini ve ilçemizin gelişmesine yö-
nelik projeleri desteklemeye devam edeceğiz" ifadele-
rini kullandı. 

"Sağlıkta Yeni Ufuklar" temasıyla gerçekleştirilen
çalıştayda, Kuşadası Ticaret Odası  Yönetim Kurulu
Başkanı Serdar Akdoğan'a, kurum adına katkılarından
dolayı teşekkür plaketi verildi. (İHa)

kusadası'nda saglık 
turizMi calıstayı   

KUTO Başkanı Serdar akdoğan; turizmin 12 aya yayılmasında
Sağlık Turizmi'nin önemli bir rol üstlendiğini açıkladı. 

Açılış törenine Vali
Dr. Naci Aktaş başta ol-
mak üzere kent protokol
üyeleri katılım sağladı.
Yaklaşık 3 bin nüfusa sa-
hip beldede açılan ek
hizmet binası ile vatan-
daşların sağlık hizmetle-
rine erişimde kolaylık
sağlanacağı kaydedildi.
Bünyesinde 2 aile hekim-
liği, 24 saat kesintisiz
hizmet verecek acil ser-
vis ve diş polikliniği bu-
lunan ek hizmet binası-
nın Tatarlı ve çevresinde
yaşayan vatandaşlara
hizmet vereceği ifade
edildi. (İHa)

tatarlı’da sağlık hizMetlerine
erişiMi kolaylaştıracak adıM   
afyonkarahisar Dinar Devlet Hastanesi Tatarlı ek Hizmet Binası
protokolün katıldığı törenle hizmete açılırken, açılan birimin yak-
laşık 3 bin nüfuslu beldeye hizmet vereceği belirtildi.   

Menteşe Devlet Hastanesi’nde hasta
ve çalışan memnuniyetini en üst sevi-
yeye çıkarmak amacıyla gerçekleştiri-
len saha denetimine; Başhekim Op. Dr.
Şadi Ballı, hastane idari ekibi ve birim
sorumluları katıldı.  

Tur kapsamında özellikle hasta gü-
venliği, çalışan güvenliği, tesis güven-
liği ve risk analizi başlıklarında detaylı
incelemeler yapıldı. Hastanenin fiziksel
şartları ve işleyişine dair aksaklıklar ye-
rinde tespit edilerek, iyileştirme faali-
yetlerinin derhal başlatılması talimatı
verildi.  

Hastanenin geleceğine yönelik kri-
tik projeler de denetimin ana gündem
maddeleri arasındaydı. Acil Servis ile
Poliklinikler arasında ulaşımı kolaylaş-
tıracak olan ve yapımı hızla devam

eden tüp geçit projesi incelendi. 200
yataklı yeni Menteşe Devlet Hasta-
nesi’nin inşa edileceği bölgede, yıkım
süreci başlayan B Blok alanında incele-
melerde bulunularak son durum değer-
lendirildi. 

Denetim sırasında sadece fiziksel
yapılar değil, personelin ve hastaların
görüşleri de önemsendi. Başhekim
Ballı ve beraberindeki heyet, hastaların
ve sağlık çalışanlarının talep, görüş ve
önerilerini tek tek dinleyerek çözüm
odaklı notlar aldı. 

Menteşe Devlet Hastanesi idaresin-
den yapılan açıklamada, sağlık hizmet-
lerinin aksamaması ve modernizasyon
çalışmalarının takvime uygun ilerle-
mesi için bu tür denetimlerin kararlı-
lıkla sürdürüleceği vurgulandı. (İHa)

MenTeŞe DeVleT HaSTaneSi’nDe

yeni yatırıMlar ve güvenlik
önleMleri Masaya yatırıldı   
Menteşe Devlet Hastanesi yönetimi, sağlık hizmetle-
rinde kaliteyi artırmak ve devam eden projeleri de-
netlemek amacıyla kapsamlı bir "Bina Turu"
gerçekleştirdi. Başhekim Op. Dr. Şadi Ballı başkan-
lığındaki heyet, hastanedeki güvenlik standartlarını
değerlendirirken, yeni 200 yataklı hastane alanı ve
yapımı süren tüp geçit çalışmalarını yerinde inceledi.  

Proje kapsamında sosyal yardımlar, sağlık
destekleri, eğitim ve ayni yardımlar gibi birçok
hizmet tek çatı altında vatandaşlara ulaştırılır-
ken; özellikle bu yardımlardan yararlanmak is-
teyen bireylerin sosyal hizmetler hakkında bi-
linçlendirilmesine katkı sunulacak. 

Hedef yıl sonuna kadar
574 maHalleye ulaşmak 

Özellikle kırsal mahallelerde yaşayan ve
mevcut desteklerden haberdar olmayan vatan-
daşların bilgilendirilmesi projenin en önemli
hedeflerinden biri. Mahalle mahalle yürütüle-
cek çalışmalarla, vatandaşların hak ettiği des-
teklere ulaşmasının önündeki bilgi eksikliği or-
tadan kaldırılacak. Büyükşehir Belediyesi ekip-
leri "Mahallemde Sosyal Hizmet Var" projesi
ile 2026 yılı sonuna kadar Muğla’nın 13 ilçesi
574 mahallesindeki vatandaşların tamamına
ulaşmayı hedefliyor. 

Sosyal belediyecilik anlayışıyla ‘kimseyi ge-
ride bırakmamak’ ilkesini temel alan Büyükşe-
hir Belediyesi, bu proje ile yalnızca destek sun-
mayı değil; aynı zamanda vatandaşla birebir te-
mas kurarak onların ihtiyaçlarını yerinde tespit
etmeyi de amaçlıyor. Proje sayesinde vatandaş-
lar, hangi desteklerden nasıl yararlanabilecekle-
rini öğrenirken, belediye de ihtiyaçlara daha
hızlı ve etkin çözümler üretebilecek. (İHa)

Muğla Büyükşehir sosyal 
hizMetler için sahaya iniyor  

Muğla Büyükşehir Belediyesi Sağlık ve Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı
"Mahallemde Sosyal Hizmet Var" projesi ile ihtiyaç sahibi vatandaşlara yö-
nelik sosyal destek hizmetlerini doğrudan mahallelerde anlatacak.   
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Geride bıraktığı haftayı yoğun
yağmur ile geçiren Denizli, yağışların
ardından baharın gelmesini bekler-
ken bir anda karakış ile karşılaştı.
Gece saatlerinden itibaren yüksek ke-
simlerde Mayıs sürprizi yaşandı,
kar başladı. 

YÜKSEK KESİMLER 
BEYAZ ÖRTÜYLE 
KAPLANDI
Sürpriz kar bir anda şiddetini ar-

tırdı ve birçok bölge beyaz örtü ile
kaplandı. Çameli, Acıpayam, Se-
rinhisar, Bozkurt, Tavas, Çivril,
Kale, Buldan ve Honaz başta olmak
üzere kentin farklı bölgelerinden
birbiri ardına kar haberleri geldi. İl-
çelerde en çok kar alan ilçe Çameli
oldu. İlçenin Kınıkyeri, Sofular ve
Kırbudak ile birlikte çok sayıda ma-

hallesi beyaz örtü ile kaplandı.Bul-
dan’ın Süleymalı Yayla Gölü ve Ko-
vanoluk gibi yüksek kesimleri de kar
yağışı ile yeniden tanıştı. Honaz
Dağı Milli Parkı, Çökelez Dağı,
Denizli Kayak Merkezi ve Serinhi-
sar’daki Kefe Yaylası da kar yağan
bölgeler arasında yer aldı.

KENT MERKEZİ DE 
KAR GÖRDÜ
İlçeler ile birlikte kent merkezi-

nin yüksek kesimlerinde de kar et-
kili oldu. Pamukkale’nin Güzelpınar
Akdere, Akçapınar ve Uzunpınar
mahalleleri yoğun kar yağışından na-
sibini aldı. Mayısta gelen kar sürp-
rizi hava sıcaklıklarının da hissedi-
lir derecelerde düşmesine yol açtı.
Bahar sıcaklığı bir anda kendini
donduran soğuklara bıraktı, kombi-

ler yeniden ateşlendi. Düşen hava sı-
caklıkları üreticilere de kabus yaşattı.
Neredeyse tüm ürünlerin filiz verdiği
süreçte gelen kar don tehlikesini
yarattı, üretici kendi imkanlarıyla ön-
lem almaya çalıştı. 

TRAFİK OLUMSUZ 
ETKİLENDİ
Beklenmeyen kar gece saatle-

rinde yoğunluğunu artırdı, trafik çi-
lesini de beraberinde getirdi. Karın
en fazla etkili olduğu bölge olan De-
nizli-Antalya Karayolu’nda trafik
olumsuz etkilendi, uzun araç kuy-
rukları oluştu. Cankurtaran Mevki-
inde ise kar yağışı trafiği durma nok-
tasına getirdi. Trafik ekipleri, kar ne-
deniyle herhangi bir olumsuzluğun
yaşanmaması için çaba harcadı.
METİN ELTAŞ

DENİZLİ MAYIS AYINDA KAR SÜRPRİZİ İLE KARŞILAŞTI

YAZI BEKLERKEN
KARAKIS GELDi

Mayıs ayında yaşanan kar sürprizinin ar-
dından hızla alanlara çıkan Pamukkale Beledi-
yesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, kar temizleme
çalışması başlattı. Baharı bekleyen Pamukka-
le’nin yüksek kesimlerinde yaşanan kar yağışı
hayatı olumsuz etkiledi. Yolların açık, trafiğin
sorunsuz işlemesi için kar temizleme çalışması
yürüten Pamukkale Belediyesi Fen İşleri Mü-
dürlüğü ekipleri en çok mesaiyi Güzelpınar, Ak-
dere, Akçapınar ve Uzunpınar mahallelerinde
yaptı. 

Kar yağışının başladığı andan itibaren alan-
lara çıkan ekipler, yolların açık kalması için hum-
malı bir çalışma yürüttü. 

Pamukkale Belediyesi çalışmalara ilişkin pay-
laşımı, “Yolların açık kalması ve vatandaşları-
mızın mağdur olmaması için yol açma çalış-
malarımız aralıksız devam ediyor. Buzlanma ris-

kine karşı önlemleri de alıyoruz. Siz evleriniz-
de bu sürprizin keyfini sürün, yollar bize ema-
net” notuyla paylaştı. METİN ELTAŞ

FEN İŞLERİ EKİPLERİ ALANA ÇIKTI,
MAYIS AYINDA KAR TEMİZLEDİ

PAMUKKALE’DE 
KAR MESAiSi

Güney’de etkili olan yağış
nedeniyle Tilkilik Mahallesi’nde
heyelan meydana geldi. Mahal-
lenin Denizli Yolu heyelan ne-
deniyle bir süre kapandı. Güney
Belediyesi ekipleri yolun açıl-
ması için temizlik ve onarım ça-
lışması başlattı. Başkan Mehmet
Ali Eraydın, yoğun yağışların
risk oluşturduğunu belirterek,
vatandaşların dikkatli olmasını

istedi. 
Yağışlı bir havanın et-

kisi altında olan Denizli’de
olumsuzluklar da berabe-
rinde geliyor. Güney’de et-
kili olan yoğun yağışlar
nedeniyle, Tilkilik Mahal-
lesi’nde Denizli Yolu ola-
rak bilinen 8 numaralı
sokakta heyelan meydana
geldi. 

Yolun büyük bölümü
çöktü, şans eseri bölgede
kimsenin olmaması olası
can ve mal kaybını önledi.
Heyelan sonrası Denizli
Yolu bir süre trafiğe kapa-
tıldı, güvenlik önlemi alan
Güney Belediyesi ekipleri
çalışma başlattı.

Heyelan nedeniyle ilçe hal-
kını uyaran Güney Belediye
Başkanı Mehmet Ali Eraydın,
yolun tehlike oluşturduğunu be-
lirterek, “Vatandaşlarımızın can
ve mal güvenliğini korumak
adına; Denizli yönü geçici bir
süreyle trafiğe kapatılmıştır”
dedi.

Yoğun yağışlar nedeniyle
bazı duvar ve yapı kenarlarında
göçmelerin meydana gelebildi-
ğini hatırlatan Başkan Eraydın,
ilçe halkından araçlarını duvar
kenarlarına ve risk oluşturabile-
cek yerlere park etmemelerini,
hasar gören ya da yumuşayan
yapıların yanından geçerken
dikkatli olunmasını istedi.
METİN ELTAŞ

AŞIRI YAĞIŞ NEDENİYLE OLUŞAN HEYELAN YOL KAPATTI

GÜNEY’DE HEYELAN

Baharı bekleyen Denizli’ye kar sürprizi. Havaların ısınması ve yaza
geçişin hayallerini kuran Denizlililer, Mayıs ayında karakış ile kar-
şılaştı. Kentin yüksek kesimleri beyaz örtüyle kaplandı, hazırlıksız
yakalanan vatandaşlar zor anlar yaşadı. Trafiğin olumsuz etki-
lendiği kar en çok Denizli-Antalya Yolu’nda etkili oldu. 

Mayıs’ta kar sürprizi ile
karşılaşan Denizli’de üretici
zor anlar yaşadı. Tavas’ta kü-
çükbaş hayvan çadırı çöktü,
üreticinin imdadına itfaiye
ekipleri yetişti. 5 hayvan kurta-
rıldı, sahibine teslim edildi. 

Denizli, Mayıs ayını kar
sürprizi ile karşıladı. Özellikle
yüksek kesimler beyaz örtü ile
kaplanırken, kara hazırlıksız
yakalanan bazı üreticiler zor
anlar yaşadı.

TAVAS’TAN YARDIM
ÇAĞRISI

Tavas’ın Sarabat Mahallesi’nde küçük-
baş hayvancılık yapan bir üreticinin hayvan
çadırı yoğun kara dayanamadı ve çöktü.
Kendi imkanları ile karın zorlaştırdığı ko-
şullarda hayvanlarını kurtaramayan üretici,
itfaiyeden yardım istedi. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi İtfaiye
Daire Başkanlığı Tavas Şubesi ekipleri,
kırsal Sarabat Mahallesi’nin yüksek kesim-
lerinde bulunan üreticinin yardımına koştu.
Çöken çadır içinde mahsur kalan 5 küçük-
baş hayvan itfaiye ekipleri tarafından kur-
tarılarak sahibine teslim edildi. 

METİN ELTAŞ

YOĞUN KAR NEDENİYLE ÇADIR
ÇÖKTÜ, HAYVANLAR MAHSUR KALDI

ÜRETiCiNiN YARDIMINA
iTFAiYE EKiPLERi KOŞTU

Mayıs ayında yaşanan kar
sürprizi ilçe belediyelerini de
harekete geçirdi. Pamukkale
Belediyesi Fen İşleri Müdür-
lüğü ekipleri, karın en yoğun

görüldüğü Güzelpınar, Ak-
dere, Akçapınar ve Uzunpı-

nar mahallelerinde mesai
yaptı, vatandaşların olumsuz

etkilenmemesi için kar te-
mizleme çalışması yürüttü. 
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İzmir Ticaret Odası ve Posta ve
Telgraf Teşkilatı Anonim Şirketi
(PTT AŞ) arasında "Yurt Dışı Kargo,
Kurye Taşıma ve Teslim Sözleşmesi"
iş birliği protokolü imzalandı. İzmir
Ticaret Odası Yönetim Kurulu Baş-
kanı Mahmut Özgener ve PTT 2.
Bölge Müdürü Avni Oruçlu'nun im-
zasıyla yürürlüğe giren protokolün
imza törenine PTT 2. Bölge Müdür
Yardımcısı Murat Gültaç, İzmir Tica-
ret Odası Yönetim Kurulu Üyeleri İs-
mail Kahraman ve Serdar Gökhan
Arıkan, Meclis Başkan Yardımcıları
Mehmet Tahir Özdemir ve Nevzat
Artkıy, PTT 2. Bölge Müdürlüğü Pa-
zarlama ve Satış Müdürü Onuralp
Özalp, Pazarlama ve Satış Memuru
Özlem Korkmaz, İzmir Ticaret Odası
Genel Sekreteri Prof. Dr. Mustafa
Tanyeri ile Genel Koordinatör Pınar
Karayılanoğlu katıldı. 

Özgener: "kObİ'lerİn
rekabet gücünün

artırılMası İçİn krİ-
tİk" 

Ülkemizin köklü kurumlarından
biri olan Posta ve Telgraf Teşkilatı
Anonim Şirketi (PTT AŞ) ile önemli
bir iş birliğinin ilk adımını atmaktan
memnuniyet duyduğunu ifade eden
İzmir Ticaret Odası Yönetim Kurulu
Başkanı Mahmut Özgener, "Küresel
ticaretin önemli bir dönüşüm sürecin-
den geçtiği; jeopolitik riskler karşı-
sında alternatif güzergâhların arandı-
ğı ve lojistik süreçlerin rekabet gücü-
nü belirleyen temel unsurlardan biri
haline geldiği günümüzde, güvenilir,
hızlı ve maliyet avantajı sağlayan ta-
şıma çözümleri önemli bir ihtiyaç
olarak karşımıza çıkıyor. Özellikle
KOBİ'lerimizin uluslararası pazarlara
erişiminde lojistik maliyetlerin düşü-

rülmesi ve operasyonel süreçlerin sa-
deleştirilmesinin, rekabet güçlerinin
artırılması açısından kritik olduğu
kanaatindeyiz" dedi. 

stratejİk bİr adıM 

PTT AŞ ile gerçekleştirilen iş bir-
liğinin yalnızca bir lojistik hizmet an-
laşmasından ibaret olmadığına dikkat
çeken Özgener sözlerini şöyle sürdür-
dü: "Bu protokolü; üyelerimizin ihra-
catını destekleyen, yeni pazarlara eri-
şimini kolaylaştıran ve ticari faaliyet-
lerini sürdürülebilir şekilde büyütme-
lerine katkı sağlayan stratejik bir
adım olarak görüyoruz. Küçük numu-
ne paketlerinden büyük kolilere ka-
dar uzanan geniş yelpazedeki uluslar-
arası gönderilerin sorunsuz şekilde
dünya pazarlarına ulaştırılmasını ve
ihracatın teşvik edilmesini amaçlayan
bu iş birliği kapsamına tüm üyeleri-
mizin istisnasız şekilde dahil edilme-

sini son derece kıymetli buluyor baş-
ta PTT 2. Bölge Müdürümüz Avni
Oruçlu olmak üzere, tüm PTT AŞ yö-
neticilerine teşekkür ediyoruz." 

Oruçlu: "uluslararası
Pİyasada rekabet

avantajı" 

Türkiye ekonomisinin saygın ve
güçlü kurumlarından İzmir Ticaret
Odası ile birlikte hizmete sunulan iş
birliği protokolünün İzmir iş dünyası-
na sağlayacağı katkıdan mutluluk
duyduğunu belirten PTT 2. Bölge
Müdürü Avni Oruçlu, "Şirketimizin
uluslararası posta ve kargo hizmetle-
rindeki deneyimi, yaygın hizmet ağı
ve farklı ihtiyaçlara yönelik seçenek-
leri sayesinde İzmir Ticaret Odası
üyeleri, gönderilerinin niteliğine ve
hedef pazara uygun çözümlere daha
kolay erişebilecektir. Böylece firma-
lar hem maliyetlerini daha etkin yö-

netebilecek hem de dış ticaret süreç-
lerinde güvenilir bir kamu hizmet alt-
yapısından yararlanabilecektir" dedi. 

türkİye'nİn İHracat
Hedeflerİne katkı

sağlaMak İçİn İlk adıM 

İzmir Ticaret Odası üyelerinin ül-
kemiz ihracatındaki payının artırıl-
masına yönelik bir hizmetin devreye
alınmasına dikkat çeken Oruçlu "PTT
olarak, Türkiye'nin ihracat hedefleri-
ne katkı sunacak, firmalarımızın
uluslararası pazarlardaki etkinliğini
artıracak ve dış ticaret süreçlerini ko-
laylaştıracak iş birliklerini hayata ge-
çirmeye devam ediyor; İzmir Ticaret
Odası ile gerçekleştirilen bu protoko-
lün İzmir iş dünyasına, ihracatçıları-
mıza ve uluslararası pazarlara açıl-
mak isteyen tüm işletmelere hayırlı
olmasını diliyoruz." ifadelerini kul-
landı. (İHa)

izTo iLe PTT'DeN oNeMLi iS BiRLiGi
İzmir'in ticari hayatına 105 bini aşkın üyesiyle yön veren İzmir Ticaret Odası, Posta ve Telgraf Teşkilatı anonim Şirketi (PTT aŞ) ile
önemli bir anlaşmaya imza attı. İzmir Ticaret Odası üyelerinin tamamını kapsayan anlaşma ile, ihracat yapmak isteyen İzmirli fir-
malara 2026 yılı bitene kadar sabit tarife güvencesi sunan indirimli fiyatlar sağlanacak, tüm yurt dışı gönderi türlerinde indirimli
fiyatlar sunulacak, zaman ve maliyet avantajı elde edilecek ve çevrim içi entegrasyon çözümleri ile operasyonel verimlilik artırıla-
cak. ayrıca, İzmir Ticaret Odası'na tahsis edilecek kurumsal müşteri numarası sayesinde üyeler, tüm PTT iş yerlerinde bu avan-
tajlardan kolaylıkla faydalanabilecek. yüksek hacimli gönderim yapan üyeler için, ilave indirim ve özel çözümler sunulacak.   

Bin 480 kilometre kıyı uzunlu-
ğu ile Türkiye’nin en uzun kıyısına
sahip Muğla’nın 13 ilçesinden Bod-
rum, Marmaris, Fethiye, Milas,
Datça, Menteşe, Ula, Köyceğiz, Or-
taca, Dalaman ve Seydikemer ilçe-
lerinin denize kıyısı bulunurken,
Yatağan ve Kavaklıdere ilçeleri de
tarihi dokusu ile turist çekiyor. De-
niz, kum ve güneş turizminin ya-
nında zengin tarihi kalıntılara ve ar-
keolojik buluntulara ev sahipliği
yapan Muğla, önemli ören yerleri

ile de kültür turizminin önemli nok-
talarından birisini oluşturuyor. 

Muğla’ya 3 ayda
gelen turİstİn yüzde

34’ü İngİlİz 

Muğla'yı tercih eden yabancı ül-
keler arasında ilk sırayı İngiltere
alıyor. İngiltere'den 3 ayda 24 bin
831, Almanya’dan 4 Bin 792, İrlan-
da’dan 3 bin 102, Fransa’dan 2 bin
030, İsveç’ten Bin 381 yabancı tu-
rist girişi oldu. 

HavalİManlarından
36 bİn 843 yabancı
turİst gİrİş yaPtı 

Türkiye'de İstanbul'dan sonra
iki uluslararası havalimanına sahip
Muğla'ya gelen yabancı turistlerin
28 bin 097’si Dalaman Havalimanı,
8 bin 746’sı da Milas-Bodrum Ha-
valimanında giriş yaptı. 34 bin 914
yabancı turist ise Marmaris, Fethi-
ye, Bodrum, Datça ve Milas'taki
deniz gümrük kapılarından giriş
yaptı. (İHa)

İstanbul ve antalya’dan sonra en fazla yabancı turistin ziyaret ettiği Muğla’ya,
2026 yılının Ocak-Şubat-Mart aylarında 2024 yılının aynı dönemine göre yüz-
de 14 artış yaşanarak 3 ayda gelen yabancı turist sayısı 71 bin 757’ye ulaştı. 

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin ev
sahipliğinde, İZFAŞ ve ED Fuarcılık iş
birliğiyle düzenlenen MAST İzmir
Boat Show - 4. Tekne, Tekne Ekip-
manları ve Deniz Aksesuarları Fuarı,
açıldığı ilk günden bu yana artan ziya-
retçi ilgisiyle üçüncü gününü geride bı-
raktı. Fuar alanında gün boyunca
yoğunluk yaşandı. Fuar İzmir A ve B
hollerinde düzenlenen fuarda, boyları 3
ile 15 metre arasında değişen 350’nin
üzerinde deniz aracı sergileniyor.
Motor yatlar, tekneler ve deniz ekip-
manlarının yer aldığı fuarda, ürünlerin
yaklaşık yüzde 70’i yerli üretimden
oluşuyor. Fuar açıldığı ilk günden bu
yana ziyaretçilerden yoğun ilgi görü-
yor. Deniz tutkunları gün boyunca
ürünleri incelerken, katılımcı firma-

larla birebir görüşmeler gerçekleştiri-
yor. 

Pazar 19.00'a kadar açık 

100 bin liradan 30 milyon liraya
kadar uzanan geniş fiyat aralığında
teknenin sergilendiği fuar; sadece sek-
tör profesyonellerini değil, tekne ve yat
tutkunlarını da ağırlıyor. Broker ve yat
satış-kiralama acentelerinden distribü-
törlere, ithalat ve ihracatçılardan toptan
alım yapan bayilere ve tasarımcılara
kadar geniş bir ziyaretçi profili fuarda
yer alıyor. Halka açık olarak düzenle-
nen MAST İzmir Boat Show, her gün
11.00 - 19.00 saatleri arasında ziyaret
edilebiliyor. Fuar, 3 Mayıs Pazar günü
saat 19.00’a kadar ziyaretçilerini ağır-
lamaya devam edecek. (İHa)

MAST izMiR BoAT Show’A 
ziYAReTçi AkINI SüRüYoR 

İzmir büyükşehir belediyesi’nin ev sahipliğinde dü-
zenlenen MaST İzmir boat Show, deniz tutkunlarını ve
sektör profesyonellerini buluşturuyor. 350’den fazla de-
niz aracı ve geniş ürün yelpazesiyle ziyaretçilerine unu-
tulmaz bir deneyim sunan fuar, 3 Mayıs’a kadar 11.00-
19.00 saatleri arasında gezilebilir.   

bir önceki yıla göre; 

MUĞLA’DA YABANCI TURiST 
SAYISINDA YüzDe 14 ARTIş 
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

Cumhuriyet Halk Partisi Denizli örgütü, 19
ilçede aynı anda sahaya indi. İl Başkanı Ali Os-
man Horzum başkanlığında oluşturulan heyet-
lerde Denizli Milletvekilleri Gülizar Biçer Ka-
raca ve Şeref Arpacı’nın yanı sıra Merkezefen-
di İlçe Başkanı Müjdat İlhan, Pamukkale İlçe
Başkanı Uğur Coşkun, il ve ilçe yöneticileri de
yer aldı. 

Denizli’de tüm örgütler saat 12.00’de alan-
lara inerek, esnaflar ve vatandaşlar ile buluştu.
Gündemin ana maddesini ekonomi oluşturur-
ken, vatandaşlara ülkenin içinde bulunduğu du-
rumu anlatan CHP’liler, gelinen aşamanın hü-
kümetin yanlış politikalarının bir sonucu oldu-
ğunu ifade etti. 

SAHA ÇALIŞMASI MERKEZDE
BAŞLATILDI

CHP İl Başkanı Ali Osman Horzum saha
çalışmasını Denizli Milletvekilleri Gülizar Bi-
çer Karaca ve Şeref Arpacı ile birlikte başlattı.
Merkezefendi İlçe Başkanı Müjdat İlhan, Pa-
mukkale İlçe Başkanı Uğur Coşkun, il ve ilçe
yöneticileri ile parti üyeleri hep birlikte Gazi
Bulvarı üzerinde esnafları ziyaret etti.

Vatandaşlara broşürler dağıtan, esnaf ziya-
retleri gerçekleştiren CHP’liler, vatandaşlardan
yoğun ilgi gördü. Milletvekilleri Karaca ve Ar-
pacı ziyaretlerde özellikle ekonomi başlığı üze-
rinde dururken, esnaflar üzerlerindeki vergi, ki-
ralar, lojistik maliyetlerini şikayet etti. 

BAŞKAN HORZUM ÇALIŞMAYI
ANLATTI

Saha çalışması öncesi gazetecilere açıkla-
malarda bulunan CHP Denizli İl Başkanı Ali
Osman Horzum, geniş kapsamlı çalışmaya
2640 sandık görevlisinin tamamının katıldığını
belirtti.

Ülkenin tüm yönleriyle bir çıkmazın içinde
olduğunu belirten Horzum, ”Adalet kaybol-

muş, ekonomi yok. Çiftçimiz, emekçimiz, sa-
nayicimiz, tüccarımız, yani tüm kesimler sıkın-
tı içinde. Bu sıkıntıları gidermesi gereken hü-
kümet maalesef koltuğuna sahip çıkmak adına,
olmadık işlerle, adaletsizlikle, hukuksuzlukla
uğraşmakta, ekonomiyi konuşmaktan kaçmak-
tadır. Ama biz inadına ekonomiyi ve adaleti ko-
nuşacağız. Bir milim geri adım atmayacağız.
Biz halkın derdine derman olmaya devam ede-
ceğiz. Sadece sahaya bindirilmiş kıtalarla çıkı-
yorlar. Sanayiciye, esnafa, vatandaşa gitmeye
yüzleri yok. Çünkü milleti açlığa mahkûm eden
bu sistemdir. Bir an önce iktidarın değişmesi
gerekmekte, bir an önce sandığın gelmesi ge-
rekmektedir. Biz örgüt olarak her gün sahada-
yız” dedi.

“TÜM ÖRGÜTLER HALKIN İÇİNDE
OLACAK”

4 Mayıs itibarıyla tüm örgütlerin halkın
içinde olacağını belirten İl Başkanı Horzum,
“Halkımıza tüm gerçekleri anlatacağız. Birileri
oynanmış TÜİK rakamları üzerinden her şeyi
iyi göstermeye çalışsa da halkımızın perişan ol-
duğunu biliyoruz. 31 Mart seçimlerinde CHP’li
belediye başkanları göreve geldiklerinde halkı-
mız nasıl mutlu olduysa, CHP iktidara geldi-
ğinde mutluluk daha da artacak. Ankara’daki-
nin temsilcisi Denizli’deki uzun, ‘yerel seçim-

leri biz verdik’ diyor, hiç utanmadan ‘biz ver-
dik’ diyor. Çünkü egoları o kadar büyümüş, ki-
birleri o kadar yüksek ki, kendilerini halkın ye-
rine karar verme iradesine sahip olarak görü-
yorlar. Bize yetkiyi halkımız vermiştir, biz yet-
kiyi ancak halkımızdan alırız. Hiç kimse halkın
yetkisini kendi elinde bulundurduğunu zannet-
mesin” diye konuştu.  

“ÇÖZÜM İÇİN MÜCADELE ETMEYE
DEVAM EDECEĞİZ”

CHP Denizli Milletvekili Gülizar Biçer Ka-
raca ise saha çalışmalarına ilişkin değerlendir-
meler yaptı. Esnaf ziyaretlerindeki izlenimleri-
ni paylaşan Karaca, “Her dükkanda aynı tablo.
Artan maliyetler, düşen alım gücü, belirsizlik
içinde ayakta kalma mücadelesi. Esnaf yalnız-
ca satış yapmıyor, Denizli ekonomisinin nabzı-
nı tutuyor, alım gücünün ve ekonominin gerçek
hikayesini anlatıyor. Esnaf ve vatandaşlarımızı
dinlemeye, sorunları yerinde görmeye ve çözü-
mü için birlikte mücadele etmeye devam ede-
ceğiz” ifadelerine yer verdi.

“UMUDU BÜYÜTÜYOR,
DAYANIŞMAYI

GÜÇLENDİRİYORUZ”

CHP Denizli Milletvekili Şeref Arpacı da,
Genel Başkanları Özgür Özel’in çağrısıyla 81
ilde, 973 ilçede alanlara çıktıklarını belirterek,
“İl Başkanımız Ali Osman Horzum başkanlı-
ğında, Denizli Milletvekilimiz Gülizar Biçer
Karaca ve örgütümüzle birlikte Çınar Meyda-
nı’nda esnafımız ve hemşerilerimizle buluştuk.
Hayat pahalılığı artık dayanılmaz bir noktada.
Esnafımız artan maliyetler altında eziliyor, va-
tandaşımız her geçen gün küçülen sofralarla
mücadele ediyor. Pazarda fileler dolmuyor, ki-
ralar cep yakıyor, gençler geleceğe umutla ba-
kamıyor. Resmî rakamlar ne söylerse söylesin,
sokakta hissedilen enflasyon çok daha ağır, çok
daha yakıcı. Ama biz buradayız. Bu düzenin
değişebileceğini, emeğin karşılığını aldığı, es-
nafın nefes aldığı, gençlerin bu ülkede hayal
kurabildiği bir Türkiye’nin mümkün olduğunu
anlatıyoruz. Umudu büyütüyoruz, dayanışmayı
güçlendiriyoruz. Çünkü biliyoruz; bu karanlık
tabloyu değiştirecek olan da, bu ülkeyi yeniden
ayağa kaldıracak olan da halkın iradesidir. Ve o
irade bugün meydanlarda, sokaklarda, omuz
omuza yükseliyor” dedi. METİN ELTAŞ

“GEÇiM iÇiN, ADALET iÇiN, DEMOKRASi iÇiN” SLOGANIYLA

CHP SAHAYA CIKTI
Cumhuriyet Halk Partisi, “Geçim için, adalet için, demokrasi için” sloganıyla sa-
haya çıktı, kapsamlı bir çalışma başlattı. CHP Lideri Özgür Özel’in çağrısıyla Tür-
kiye genelinde başlatılan çalışma kapsamında 19 ilçede aynı anda sokaklara
çıkan Denizli CHP Örgütleri, vatandaşlarla buluştu, esnafları ziyaret etti, ülkenin
içinde bulunduğu durumu anlattı. CHP İl Başkanı Ali Osman Horzum, ülkenin
tüm yönleriyle bir çıkmazın içinde olduğunu belirterek, “Sorunları çözmesi ge-
reken hükümet koltuğuna sahip çıkmak adına, olmadık işlerle, adaletsizlikle, hu-
kuksuzlukla uğraşmakta, ekonomiyi konuşmaktan kaçmaktadır. Ama biz inadına
ekonomiyi ve adaleti konuşacağız. Bir milim geri adım atmayacağız” dedi.

Türkiye Belediyeler Birliği Mayıs Ayı Ola-
ğan Meclis Toplantısı Ankara’da gerçekleşti-
rildi.  Birliğin yeni yönetim kadrolarının
belirlendiği genel kurulda Divan Başkanlığını
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu üstlendi. 

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu’nun tutuklu İstanbul Büyükşe-

hir Belediye Başkanı ve CHP’nin cumhurbaş-
kanı adayı Ekrem İmamoğlu’nun mektubunu
okumak istemesi tartışmaları da beraberinde ge-
tirdi. Yumruklaşmaların yaşandığı, yoğun kav-
galara sahne olan TBB Genel Kurulu’nda üst
yönetim kadrolarının seçimi yapıldı. 

Türkiye Belediyeler Birliği Başkanlığına
Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap

Seçer seçilirken, Denizli Büyükşehir
Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavu-
şoğlu da kritik bir görev üstlendi. 

Yapılan oylama sonucunda Başkan
Çavuşoğlu, Türkiye Belediyeler Birliği
1. Başkanvekilliği görevine seçildi,
TBB’nin yönetim kadrosunda söz sa-
hibi oldu. METİN ELTAŞ

TÜRKiYE BELEDiYELER BiRLiĞi 1. BAŞKANVEKiLLiĞiNE SEÇiLDi

CAVUSOGLU’NA ONEMLi GOREV
Ankara’da düzenlenen tartışmaların ve kavgaların damga vurduğu Türkiye Belediyeler Bir-
liği Mayıs Ayı Olağan Meclis Toplantısı'nda, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap
Seçer başkanlığa seçildi. Genel kurulda Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu da önemli bir görev üstlendi, 1. başkanvekilliğine seçildi.

AK Parti Merkezefendi Kadın
Kolları Başkanı Tuğba Şahiner Ulus,
sürpriz bir karar aldı, görevinden is-
tifa etti. 

İstifasını sosyal medya hesabın-
dan yaptığı paylaşım ile duyuran
Ulus, gerekçe olarak uyumlu çalışa-
mamayı gösterdi.

Ulus istifa paylaşımında, siyasi
yaşamına 2013 yılında Merkez-
efendi İlçe Kadın Kolları Başkan
Yardımcısı olarak başladığını belir-
terek, üstlendiği görevleri sıraladı. 

Tuğba Şahiner Ulus, “2015 yı-
lında Merkezefendi İlçe Kadın Kol-
ları Başkan Yardımcılığı görevini

üstlendim. 2018 yılında AK Parti İl
Kadın Kolları Başkan Yardımcısı
olarak görevime devam etti. 2020
yılında Ana Kademe Yönetim Ku-
rulu üyesi olarak görev aldım. 2024
yılında Pamukkale Belediye Meclis
Üyesi adayı olarak siyasi çalışmala-
rımı sürdürdüm. 2025 yılından bu-
güne kadar ise AK Parti
Merkezefendi İlçe Kadın Kolları
Başkanı olarak görev yaptım” payla-
şımı yaptı. 

Paylaşımında istifa gerekçesini
de açıklayan Tuğba Şahiner Ulus,
“Bugün itibariyle, AK Parti Merkez-
efendi İlçe Başkanımız ile uyumlu

bir çalışma zemini oluşmaması se-
bebiyle, yürütmekte olduğum İlçe
Kadın Kolları Başkanlığı görevim-
den istifa ediyorum” ifadelerine yer
verdi. 

İstifa paylaşımında birlikte çalış-
tığı yöneticilere teşekkür eden
Tuğba Şahiner Ulus, “Bundan son-
raki süreçte de Cumhurbaşkanımız
Recep Tayyip Erdoğan’ın liderli-
ğinde, makam ve mevki gözetmek-
sizin davamıza hizmet etmeye ve
kendisinin yeniden seçilmesi için
var gücümle çalışmaya devam ede-
ceğim” ifadelerini kullandı. 

METİN ELTAŞ

AK PARTi MERKEZEFENDi KADIN KOLLARI BAŞKANI TUĞBA ŞAHiNER ULUS, “UYUMLU ÇALIŞAMIYORUZ” DEDi

GOREViNDEN iSTiFA ETTi
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YEM ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık
ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/797214
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI KIRSAL

HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Mehmet Akif Ersoy Mahallesi 29 Ekim Bulvarı No:176 20030

MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582802419
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :01.06.2026 - 15:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli Büyükşehir Belediyesi 1. Kat Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :YEM ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:32.895 Çuval Flake Yem / Mal Alımı

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Acıpayam ilçesinde merkez mahallede 6.342 çuval, Babadağ

ilçesinde merkez mahallede 664 çuval, Baklan ilçesinde merkez
mahallede 346 çuval, Bekilli ilçesinde merkez mahallede 314 çuval,
Beyağaç ilçesinde merkez mahallede 1.731 çuval, Bozkurt ilçesinde
merkez mahallede 639 çuval, Buldan ilçesinde merkez mahallede 2.449
çuval, Çal ilçesinde merkez mahallede 561 çuval, Çameli ilçesinde
merkez mahallede 4.355 çuval, Çardak ilçesinde merkez mahallede
1.193 çuval, Çivril ilçesinde merkez mahallede 5.913 çuval, Güney
ilçesinde merkez mahallede 562 çuval, Honaz ilçesinde merkez
mahallede 1.236 çuval, Kale ilçesinde merkez mahallede 1.700
çuval, Merkezefendi ilçesinde bir mahallede 653 çuval, Pamukkale
ilçesinde bir mahallede 394 çuval, Sarayköy ilçesinde merkez mahallede
416 çuval, Serinhisar ilçesinde merkez mahallede 244 çuval, Tavas
ilçesinde merkez mahallede 3.183 çuval teslim edilecektir .

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasını müteakiben 30 (Otuz) takvim günü
içinde; Acıpayam ilçesinde merkez mahallede 6.342 çuval, Babadağ
ilçesinde merkez mahallede 664 çuval, Baklan ilçesinde merkez
mahallede 346 çuval, Bekilli ilçesinde merkez mahallede 314 çuval,
Beyağaç ilçesinde merkez mahallede 1.731 çuval, Bozkurt ilçesinde
merkez mahallede 639 çuval, Buldan ilçesinde merkez mahallede 2.449
çuval, Çal ilçesinde merkez mahallede 561 çuval, Çameli ilçesinde
merkez mahallede 4.355 çuval, Çardak ilçesinde merkez mahallede
1.193 çuval, Çivril ilçesinde merkez mahallede 5.913 çuval, Güney
ilçesinde merkez mahallede 562 çuval, Honaz ilçesinde merkez
mahallede 1.236 çuval, Kale ilçesinde merkez mahallede 1.700
çuval, Merkezefendi ilçesinde bir mahallede 653 çuval, Pamukkale
ilçesinde bir mahallede 394 çuval, Sarayköy ilçesinde merkez mahallede
416 çuval, Serinhisar ilçesinde merkez mahallede 244 çuval, Tavas
ilçesinde merkez mahallede 3.183 çuval teslim edilecektir .

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasını müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

YEM SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2460593

Honaz’da düzenle-
nen Ata Tohumu Takas
Şenliği’ne, CHP Deniz-
li İl Başkanı Ali Osman
Horzum, Denizli Bü-
yükşehir Belediye Baş-
kan Vekili Ali Marım,
İzmir Karaburun Bele-
diye Başkanı İlkay Gir-
gin Erdoğan, Uşak Kı-
zılcasöğüt Belediye Baş-
kanı Refik Tuncay, Boz-
kurt Belediye Başkanı
Birsen Çelik, Acıpayam
Belediye Başkanı Le-
vent Yıldırım, Güney
Belediye Başkanı Mehmet Ali
Eraydın, birlikte il ve ilçe teşki-
latlarının temsilcileri ile üreticiler
katıldı.

Şenlik kapsamında 10 beledi-
ye ve 20 derneğin katkılarıyla va-
tandaşlara 3 bin paket ata tohumu
ile 30 bin adet fide dağıtıldı. Et-

kinlikte doğal üretim, sürdürüle-
bilir tarım ve yerel değerlerin ko-
runması ön plana çıktı.

ATA TOHUMU 
GELECEĞİN 
TEMİNATIDIR
Şenliğin açılışında davetlilere

seslenen Honaz Belediye Başka-
nı Yüksel Kepenek, şenliğe gös-
terilen yoğun ilginin kendilerini
son derece mutlu ettiğini söyledi. 

Başkan Kepenek, “Toprağın
hafızasını geleceğe taşıdığımız
‘Ata Tohumu Takas Şenliği’ni
büyük bir coşku ve yoğun katılımla
gerçekleştirdik. Doğallığın, üreti-
min ve paylaşmanın en güzel ör-
neklerine tanıklık ettiğimiz bu an-
lamlı günde binlerce ata tohumu ve
on binlerce fide vatandaşlarımız-
la buluştu. Ata tohumu, bağım-
sızlığın ve sürdürülebilir üretimin
en kıymetli mirasıdır” dedi.

Katkı sunan kurumlara ve et-
kinliğe ilgi gösteren vatandaşlara
teşekkür eden Başkan Kepenek,
üretim, paylaşım ve dayanışma
kültürünün güçlenerek devam ede-
ceğini vurguladı. Şenlik, yerel ta-
rımın desteklenmesi ve toplumsal
farkındalık oluşturulması açısından
önemli bir organizasyon olarak de-
ğerlendirildi. AYSEL ÇETİN

ATA TOHUM 
TAKAS SENLiGi

BİNLERCE 
TOHUM VE 

FİDE DAĞITILDI

Honaz’da düzenlenen Ata Tohumu Takas Şenliği’ne, CHP Denizli İl Başkanı
Ali Osman Horzum, Denizli Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Ali Marım,
İzmir Karaburun Belediye Başkanı İlkay Girgin Erdoğan, Uşak Kızılcasöğüt
Belediye Başkanı Refik Tuncay, Bozkurt Belediye Başkanı Birsen Çelik, Acı-
payam Belediye Başkanı Levent Yıldırım, Güney Belediye Başkanı Mehmet
Ali Eraydın, birlikte il ve ilçe teşkilatlarının temsilcileri ile üreticiler katıldı.

Denizli Büyükşehir Belediye-
si Kent Konseyi tarafından orga-
nize edilen ve ilk halkası Şubat
ayında büyük bir başarıyla ta-
mamlanan festival, kadınların eko-
nomik bağımsızlıklarını güçlen-
dirmek adına yeniden sahne alıyor.
Üreten, emek veren ve hayalleri-
ni kazanca dönüştürmek isteyen
kadınları odağına alan bu organi-
zasyon; takıdan el sanatlarına, gı-
dadan hazır giyime, ev tekstilinden
özgün tasarım ürünlerine kadar
toplam altı farklı kategoride geniş
bir yelpazeye ev sahipliği yapacak.
Denizli Büyükşehir Kongre ve
Kültür Merkezi’nde üç gün bo-
yunca sürecek olan etkinlik, kadın
emeğinin görünür kılındığı bir
platform olma özelliği taşıyor.

BÜYÜKŞEHİR’DEN 
ÜCRETSİZ STANT 
DESTEĞİ
Kadın üreticilerin üzerindeki

mali yükü hafifletmek amacıyla
kurgulanan festivalde, katılımcılara
toplam 258 stant tamamen ücret-
siz olarak tahsis edildi. Geçtiğimiz
yılın Kasım ayında resmi internet
sitesi üzerinden alınan başvurula-
rın ardından, 15 Aralık 2025 tari-
hinde Mehmet Gazi Salonu’nda
gerçekleştirilen kura çekimi ile
katılımcılar belirlenmişti. Kadın gi-
rişimciler, festival süresince doğ-
rudan tüketiciyle buluşarak pazar
ağlarını genişletme fırsatı yakala-
yacak.

FESTİVAL COŞKUSU
TUĞBA GER İLE 
BAŞLAYACAK
Şehrin kültürel hayatına da

canlılık getirecek olan festivalin
açılış konuğu, Türk Halk Müzi-
ği’nin güçlü sesi Tuğba Ger ola-
cak. 8 Mayıs Cuma günü saat
12.00’de usta sanatçının katılı-
mıyla gerçekleşecek açılış töre-
niyle başlayacak olan üç günlük
program; birbirinden eğitici atöl-
yeler, ilham veren başarı hikaye-
lerinin paylaşıldığı söyleşiler ve
her yaş grubuna hitap eden çeşit-
li etkinliklere ev sahipliği yapacak.
Açılış töreninin ardından saat
14.00’te Tuğba Ger, 9 Mayıs Cu-
martesi günü saat 15.00’te Elif
Buse Aşan, 10 Mayıs Pazar günü
saat 17.00’de Aydanur’un da sah-
ne alacağı festival, Denizlililerin

buluşma noktası olacak. Festival
alanı, üç gün boyunca saat 11.00-
21.00 saatleri arasında ziyaretçi-
lerini ağırlayacak.

BAŞKAN 
ÇAVUŞOĞLU’NDAN 
DAVET
Denizli Büyükşehir Belediye

Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
festivalin şehrin sosyal ve ekono-
mik dokusu için taşıdığı öneme
dikkat çekerek tüm vatandaşları bu
anlamlı buluşmaya davet etti. Baş-
kan Çavuşoğlu demecinde şu ifa-
delere yer verdi: “Bizim önceliği-
miz, bu şehrin her bir bireyinin,
özellikle de kadınlarımızın hak
ettiği değeri görmesi ve üretim
güçlerinin desteklenmesidir. 

Kadının emeği, bir şehrin be-
reketidir. ‘Büyükşehirle Üreten

Kadınlar Festivali’
ile kadınlarımızın
sadece el emekleri-
ni değil, aynı za-
manda azimlerini ve
başarılarını da kut-
luyoruz.  Tüm hem-
şehrilerimi festiva-
limize katılmaya,
kadınlarımızın el
emeği göz nuru
eserlerini görmeye
ve onlara destek ol-
maya davet ediyo-
rum.” 

HABER 
MERKEZİ

BÜYÜKŞEHİRLE ÜRETEN KADINLAR FESTİVALİ 8 MAYIS’TA KAPILARINI AÇIYOR

KADIN EMEĞi EKONOMiYE DÖNÜŞÜYOR
Denizli Büyükşehir Be-
lediyesi’nin kadın giri-
şimcileri desteklemek

ve yerel üretimi canlan-
dırmak amacıyla hayata
geçirdiği “Büyükşehirle
Üreten Kadınlar Festi-

vali”, 8-10 Mayıs tarih-
leri arasında Denizli

Büyükşehir Kongre ve
Kültür Merkezi’nde ger-

çekleştirilecek.
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İran, son yaşanan savaşta çok önemli bir
gerçeği bütün dünyaya bir kez daha gös-
terdi: “Süper güç” denilen ABD’nin sanıldığı
kadar tartışmasız ve dokunulmaz bir güç
olmadığı gerçeğini…

İran bir başka gerçeği daha  gösterdi
bize. Delinmez dedikleri İsrail’in  Demir Kub-
besini  de maşallah kevgire çevirdi. 

Bunlar için kocaman bir teşekkürü hak
ediyor! 

İran’da halk günlerdir sokakta. Savaşın
ilk anlarında yaşanan kayıplar, üst düzey
isimlerin hedef alınması ve içeriden yaşanan
ihanet iddiaları hepimizin gözleri önünde
gerçekleşti. Görünen o ki, en büyük tehlike
bazen dışarıdan değil, içeriden geliyor.

Ama buna rağmen halk dimdik ayakta.
Yaklaşık 2500 yıllık bir medeniyetin mi-

rasçıları olan Pers torunları; Tahran’da, Teb-
riz’de, İsfahan’da ve diğer şehirlerde gece-
nin geç saatlerine kadar meydanları terk
etmiyor. Bu direnci görmek, tarih bilinciyle
yoğrulmuş bir toplumun refleksidir.

Allah yardımcıları olsun.
Öte yandan, Türkiye’de bazı kesimlerin

mezhepçilik ya da farklı sebeplerle  bu sa-
vaşta İran’ın karşısında konumlanması dü-
şündürücü. Bu tavrın, Ortadoğu’da on bin-
lerce masumun kanına giren politikaların
işine yaradığı açık.

28 Şubat’ta Tahran’da bir okul bombar-
dımanında hayatını kaybeden 168 masum
kız çocuğunu düşünün…

Ortadoğu’da yıllardır öldürülen çocukları
düşünün…

Bu tablo karşısında, zalimlerle aynı çiz-
gide durmanın izahı gerçekten zor.

Ne diyelim…
Allah herkese basiret nasip etsin.

ACABA NEDEN?
İç politikaya gelince…
Türkiye’de siyaset üzerine yazı yazmak

çoğu zaman boşa kürek çekmek gibi. Her-
kes kendi siyasi yankı odasında yaşıyor.
Farklı bir ses duyulduğunda kulaklar adeta
otomatik olarak tıkanıyor.

Ama yine de insan sormadan edemiyor:
Bu kadar ciddi iddialarla anılan Uşak Be-

lediye Başkanı neden haftalarca partiden
ihraç edilemedi?

Gaziantep’te Mehter Marşı okuyan ço-
cuklara sırtını dönen o görüntüler…

Bunlar gerçekten bireysel hatalar mı,
yoksa daha bilinçli bir projenin ürünü mü?

İnsan ister istemez şüpheye düşüyor.
Öte yandan, Şamil Tayyar’ın şu sözleri

de oldukça dikkat çekici:
“Yolsuzluk ve ahlaksızlık yapan AK Par-

ti’li belediyelere de sıra geldi.”
Eğer bu sözler bir işaretse, o zaman me-

sele sadece muhalefet ya da iktidar mese-
lesi değildir. Mesele doğrudan ahlak ve yol-
suzluk meselesidir.

Tam da burada, tarihten ibretlik bir uyarıyı
hatırlamak gerekiyor:

Peygamber Efendimizin  kızı Hz. Fatı-
ma’ya söylediği o meşhur  söz…

“Ey Fatıma, babam peygamber diye gü-
venme; salih ameller işle. Yoksa seni ben
bile kurtaramam.”

Mesaj açık:
Hiç kimse, hiçbir makam, hiçbir siyasi

kimlik;
yanlışın üzerini örtmeye yetmez.
Yetmemeli.
Adalet, taraf tutmaz.
Ahlak, parti rozeti taşımaz.

İRAN’A KOCAMAN BİR TEŞEKKÜR!

CANDAN GÖNÜLDEN

Ramazan 
CANURAL

Nededineyapti.com adlı internet sitesi ilginç bir araş-
tırmaya imza attı. Belediye başkanlarının seçim döne-
minde verdikleri sözlerin yerine getirilmelerini araştıran
internet sitesi çarpıcı sonuçlar ortaya çıkardı. 

İl ve büyükşehir belediye başkanlarının seçim öncesi
verdikleri sözlerin geride kalan iki yılda ne kadarını ya-
pabildiklerine yönelik yapılan çalışmada, Denizli’de
görev yaparken hayatını kaybeden efsane Vali Recep Ya-
zıcıoğlu’nun Tokat Belediye Başkanı oğlu Mehmet
Kemal Yazıcıoğlu yüzde 57,7 oran ile ilk sırada yer aldı.

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Ça-
vuşoğlu, vaatlerini yerine getirme oranıyla yüzde
53.3’lük oranıyla Yazıcıoğlu’nun ardından ikinci sırada
yer aldı. Üçüncülük Bayburt Belediye Başkanı Mete Me-
miş’e giderkin, geçen yıl bu çalışmanın zirvesinde yer
alan Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal ye-
dinci, Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur
Yavaş ise 10. oldu. HAKAN BOZKURT

BELEDiYE BAŞKANLARININ VAATLERiNi YERiNE GETiRME ORANLARI SIRALAMASINDA

CAVUSOGLU iKiNCi SIRADA
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, başkanların seçim sürecinde verdikleri sözleri yerine getirme oranlarında
üst sıralarda yer aldı. Vaatlerinin yüzde 53.3’ünü yerine getirdiği ortaya çıkan Başkan Çavuşoğlu, listenin ikinci sırasında yer aldı. 

Denizli’de tekstil, deri ve hazır giyim sek-
törünün önemli temsilcileri, MÜSİAD bünye-
sinde düzenlenen stratejik bir organizasyonda
bir araya geldi. MÜSİAD Tekstil, Deri ve Ha-
zır Giyim Sektör Kurulu 2. Bölge Tanışma ve
İstişare Toplantısı, MÜSİAD Denizli Şube-
si’nin ev sahipliğinde yapıldı. Bölgesel iş bir-
liklerini artırmayı hedefleyen program, sektör
paydaşlarını aynı masada buluşturdu.

TEKNİK TEKSTİL MERKEZİ’NE
ZİYARET

Program, Denizli’de ağırlanan konukların
Denizli Teknik Tekstil Merkezi’ni ziyareti ile
başladı. Merkezi detaylıca gezen MÜSİAD
üyeleri, tesisin teknolojik imkanlarını yerinde
inceledi. Merkez Sorumlusu Yüksek Tekstil
Mühendisi Ozan Parer, heyete yürütülen faali-
yetler ve çalışmalara ilişkin teknik bilgiler ak-

tardı.

KÜRESEL REKABET VE DÖNÜŞÜM

Ziyaretin ardından geçilen toplantıda sek-
tör kurulu üyelerinin yanı sıra çok sayıda iş
insanı ve davetliler yer aldı. Sektör Kurulu
Başkanı Hayrettin Gümüşkaya, sektörün dün-
ya pazarındaki konumuna ilişkin önemli de-
ğerlendirmelerde bulundu. Küresel rekabet

ortamında ayakta kalabilmek için değişim
ve dönüşümün kaçınılmaz olduğunu be-
lirten Gümüşkaya, dijitalleşme ve sürdü-
rülebilir üretime dikkat çekti.

Sektörün geleceğine yönelik yol hari-
tasının çizildiği toplantıda, özellikle yük-
sek katma değerli ürünlere yönelmenin
kritik olduğu ifade edildi. Sektör Kurulu
Başkanı Hayrettin Gümüşkaya, konuşma-
sında özellikle dijitalleşme, sürdürülebilir
üretim ve katma değerli ürünlere yönel-
menin sektör açısından hayati önem taşı-
dığını vurguladı. Katılımcılar, bu hedefler
doğrultusunda yapılabilecek yatırımları
değerlendirdi.    

BÖLGESEL İŞ BİRLİĞİ VE
İHRACAT

Sektör temsilcilerinin yoğun ilgi gös-
terdiği istişare toplantısında; bölgesel iş
birliklerinin artırılması, ihracatın gelişti-
rilmesi ve firmaların karşılaştığı güncel
sorunlar masaya yatırıldı. Katılımcılar,
sektörün önündeki engelleri ve çözüm
önerilerini paylaşarak fikir alışverişinde
bulundu. MÜSİAD Denizli Şube Başkanı
Engin Boyacı ise kentin tekstil ve hazır
giyimdeki güçlü altyapısına dikkat çeke-
rek bu tür buluşmaların önemini belirtti.
HABER MERKEZİ

MÜSiAD TEKSTiL VE DERi SEKTÖR KURULU BiR ARAYA GELDi

DENiZLi’DE ÖNEMLi BULUŞMA
MÜSİAD Tekstil, Deri ve Hazır Giyim Sektör Kurulu 2. Bölge Tanışma ve İstişare Toplantısı, Denizli
Şubesi’nin ev sahipliğinde gerçekleştirildi. Geniş katılımlı toplantıda sektörün yaşadığı sorunlar,
küresel rekabet gücü, dijitalleşme ve sürdürülebilir üretim hedefleri masaya yatırıldı.

Konferansa PAÜ Rektör Yardımcısı Prof.
Dr. Ersan Öz, TÜİK yetkilileri ve öğrenciler
katıldı.

Etkinliğin açılış konuşmasını gerçekleşti-
ren PAÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ersan
Öz, güncel olaylar ve kişisel
deneyimlerinden hareketle
verinin dijital çağdaki strate-
jik önemini vurguladı.

Konferansta, TÜİK'in
yüzyıllık tarihinde yazılı ba-
sındaki yansımalarını aktaran
“Yazılı Basında TÜİK” baş-
lıklı bir video gösterimi de
yer aldı. Videoda kurumun
tarihsel süreç içinde ulusal
basında nasıl yer bulduğu
belgesel nitelikte sunuldu.

TÜİK Bölge Müdürü
Özer Coşkun, kurumun kuru-
luşunu, çalışma ilkelerini ve
bünyesindeki kariyer olanak-
larını ele aldığı sunumunda

farklı uzmanlaşma alanlarına dikkat çekti.
TÜİK İstatistik Grup Müdürü Dr. Tuncay Mo-
ralı ise demografik yapı, nüfus sayımının ta-
rihsel gelişimi ve yöntemleri üzerine kapsamlı
bir sunum yaptı; sunumda küresel nüfus dağı-

lımı ile geleceğe yönelik projeksiyonlara da
yer verildi.

Konferans, soru-cevap bölümü ve plaket
takdiminin ardından sona erdi. 

HABER MERKEZİ

PAÜ iKTiSADi VE iDARi BiLiMLER FAKÜLTESi'NDE TÜiK KONFERANSI

“VERiNiN iZiNDE BiR ASIR” 
Türkiye İstatistik Kurumu'nun kuruluşunun 100. yılı etkinlikleri kapsamında Pamukkale Üniversi-
tesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi'nde “Verinin İzinde Bir Asır” konferansı düzenlendi. 
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31 Mart 2024 yerel seçimlerinden sonra,
CHP’li Belediyelere yönelik adli ve idari kararlar,
hayat pahalılığı ile birlikte; ülkenin baş gündemi
oldu. Süreçte 23 Belediye başkanı tutuklandı ve
açığa alındı. Bunun yanında meclis üyeleri, be-
lediye çalışanları tutuklandı ve haklarında da-
valar açılıyor. Toplumun büyük çoğunluğu, da-
vaların siyasi ve Ekrem İmamoğlu’nun
Cumhurbaşkanlığı adaylığını önlemeye yönelik
olduğu kanısında.

Soruşturmanın CHP’nin Cumhurbaşkanlığı
adaylığı için önseçim yaptığı güne denk gel-
mesi, bu yöndeki kanaatleri güçlendirdi.Ekrem
İmamoğlu’nun 30 yıllık(insan öldürme suçu olsa
dahi zaman aşımına uğrar) diplomasının anla-
şılmaz şekilde iptal edilmesi ve diploma iptali
için bazı sorumlu kişilere baskı yapıldığının ba-
sına yansıması; Bu konudaki kanaatları pekiş-
tirdi. 

Belediye başkanları sabaha karşı evlerin-
den alındı. İktidar partisinden olan, Belediye
Başkanlarında bu uygulama görülmedi. Halkın
seçtiği eski Ankara, İstanbul belediye başkan-
larının yürütme tarafından görevden el çektiril-
meleri ve haklarında adli soruşturma açılmamış
olması; muhalefete yönelik budavaların siyasi
olduğu kanaatini güçlendiriyor. İktidar kanadın-
dan olan başkanlara farklı, muhalefetten olan-
lara farkı uygulama; toplumsal bütünlüğü par-
çalıyor. 

Uygulamalar, yapılanların bir merkezden yö-

netiliyor izlenimini veriyor. Gizli yapılması gere-
ken soruşturmalar, herkesten önce iktidarı des-
tekleyen medyanın manşetinde görülüyor.
Hatta olayla ilgisi olmayan görseller kasıtlı ola-
rak bağlantı varmış gibi gösteriliyor. Adli süreç-
lerin basının bir kesimiyle paralel ve koordineli
gitmesi; bu konudaki şüpheleri arttırıyor. Hangi
belediyeler ve belediye başkanları hakkında
soruşturma yapılacağı 5-10 gün önce ilginç bir
şekilde sosyal medyada görülüyor. Aydın bele-
diye başkanında görüldüğü gibi, iktidar partisine
geçen başkan tutuklanmadan kurtuluyor, izle-
nimi var.

Bu süreçte başta CHP Genel Başkanı Öz-
gür Özel, partinin üst yönetimi, il, ilçe örgütleri,
partililer; bir yumak gibi kenetlenmiş görünüyor.
Bu durum mitinglerde, somut olarak görülüyor.
Bu birliktelik, uyum CHP’yi tek vücut haline ge-
tirdi. Sürekli yapılan mitinglerin sayısı, Kara-
bük’le 107’yi buldu.

CHP’lilerin mitinglerdeki kalabalık ve tek vü-
cut halindeki görüntüleri; görenlere birlikte
uçan,senkronize olan, aynı anda aynı hareketi
yapan, tek bir vücutmuş gibi hareket eden, sı-
ğırcık alaylarını hatırlattı. Sığırcık kuşları dışarı-
dan gelen yırtıcı kuş (şahin, atmaca, doğan)
saldırılarını def etmek için, bir sürü halinde uçar-
lar. Dayanışma içinde olmaları bütün, birlikte
toplu hareket etmeleri; karşıdan büyük tek vü-
cutmuş gibi görünmelerine sebep oluyor. Bu
görüntüye yırtıcılar, saldıramaz. Sığırcıkların bu
bütünlüğü, CHP’nin BertoltBrecht’ten aldığı,”
kurtuluş yok tek başına, ya hep beraber yada hiç
birimiz” sözünün gök yüzüne yazılmış hali gibi.

Sığırcıkların binlercesinin oluşturduğu birlik-
telik ve dayanışma, sadece dış saldırılardan
onları korumaz. Bu organize hareket hava
akımı yaratarak uçmayı kolaylaştırır, yakınlıkları
kışın ısı kaybını önler, yem bulmada yardımcı
olur, senkronize hareket etmeleri ekibin üyele-
rine enerji sağlar. Sığırcık alayları gibi hareket
eden, CHP’lilere yapılan dış saldırılar sonuçsuz
kalacak gibi.

MAVi-YEŞiL

SIĞIRCIK ALAYI

Av. Ali KOYUNCU

DTO’nun ev sahipliğinde hizmet bi-
nasındaki meclis salonunda gerçek-
leştirilen programa Güvenilir Ürün
Platformu Başkanı ve TGRT Haber
Ekonomi Haberleri Müdürü Gazeteci ve
TV Programcısı Celal Toprak, DTO
Yönetim Kurulu Başkanı Uğur Erdoğan
ile alanında uzman isimler, girişimci-
ler ve çok sayıda iş insanı katıldı.

Programın açış konuşmasını yapan
DTO Başkanı Uğur Erdoğan, dijital-

leşmenin hız kazandığı günümüzde ti-
caretin sınırlarının ortadan kalktığını
vurguladı. E-ticaretin işletmeler açı-
sından artık bir tercih değil zorunluluk
haline geldiğini belirtti. Başkan Erdo-
ğan, Türkiye’de sektörün son yıllarda
büyük bir ivme yakaladığını da ifade
etti.

E-TİCARETTEKİ BÜYÜMEYE 
DİKKAT ÇEKTİ
Erdoğan, resmi verilere göre Tür-

kiye’de e-ticaret hacminin 2024 yılın-
da yüzde 60’ın üzerinde artarak 3 tril-
yon liranın üzerine çıktığını, işlem sa-
yısının ise yaklaşık 6 milyara ulaştığı-
nı belirterek, 2025 yılı itibarıyla sektör
büyüklüğünün 4,5 trilyon liraya yak-
laştığını söyledi. Başkan Erdoğan, “Ar-
tık ticaretin yeni dili dijitalleşmedir ve
rekabetin yeni sahası da e-ticaret ol-
muştur” dedi.

E-TİCARET EĞİTİMLERİNE 
VE E-TİCARETE DAVET 
E-ticaretin özellikle KOBİ’ler için

sadece bir satış kanalı değil, aynı za-
manda küresel pazarlara açılan önem-
li bir fırsat olduğuna dikkat çeken Er-
doğan, üretim gücü yüksek Denizli
için dijital dönüşümün kritik öneme sa-
hip olduğunu dile getirdi. Bu arada eği-
tim programlarının kapsamına da de-
ğinen Başkan Erdoğan, üyelerin e-ti-
caret süreçlerini daha bilinçli ve etkin
yönetmelerini amaçladıklarını belirte-
rek, pazaryerleri, dijital pazarlama,
marka yönetimi ve lojistik gibi alanlarda
verilen eğitimlerin firmalara önemli
katkılar sağlayacağının altını çizdi.

“DTO, 100 YAŞINDA 
BÜYÜK BİR ÇINAR”
Konuşmasında Denizli Ticaret Oda-

sı’nın kuruluşundan bu yana 100 yılı ge-
ride bıraktığını da hatırlatan Erdoğan,
köklü birikimi dijital çağın dinamikle-
riyle buluşturduklarını ifade etti. Pro-
jenin yalnızca ticari bir dönüşüm değil,
aynı zamanda kültürel mirasın dijital or-
tamda değer kazanması açısından da
önemli bir fırsat sunduğunu vurguladı. 

Erdoğan, “Denizli Ticaret Odası
ve Başkanı olarak, üyelerimizin dijital
dönüşüm yolculuğunda yanında ol-
maya devam edeceğiz. 10 milyon eu-
roluk bir yatırımla hayata geçirdiğimiz,
makine parkı ile Avrupa’da tek olan De-
nizli Teknik Tekstil Merkezimiz de bu
anlamda inovatif oldukça büyük bir gi-
rişimimizdir. Hem üyelerimizden hem
de tüm Türkiye’den büyük ilgi gör-
mektedir. Sektörlerimize danışmanlık
hizmeti ve ARGE çalışmaları ile yön
vererek Denizli’mizi geleceğin üretimi
olan uluslararası teknik tekstil pazarı-
na hazırlamaktadır. Tüm üyelerimizi ve
iş dünyamızı, bu merkezimizden ve eği-
timlerimizden azami ölçüde faydalan-
maya davet ediyorum. Bugünkü yoğun
katılımınız için de teşekkür ediyorum”
dedi.

Açılış konuşmalarının ardından
program, Pazarama Satış Direktörü
Enes Kuşçu ile Pazarama Satış Takım
Lideri Hüseyin Soylu’nun sunumları ile
devam etti.

KATILIMCILAR 
SERTİFİKALARINI ALDILAR
TOBB Genç Girişimciler Kurulu

Denizli İl İcra kurulu
Başkanı Bekir Çakır,
Kadın Girişimciler Ku-
rulu Ayla Taşçıoğlu, Ar-
nica Yönetim Kurulu
Başkanı Senur Akın Bi-
çer, Denizli’de dördün-
cü kuşak olarak faaliye-
tine devam eden Etala
Entegre Yönetim Kuru-
lu Başkanı Burhan Sa-

banoğlu ile kadın girişimci-
lerden Denizli'nin Sarayköy
İlçesinin Duacılı Mahalle-
si’nde 4 nesildir çiftçilik ya-
pan ailenin temsilcisi olan
H'Olive markasının sahibi
kadın çiftçiHatice Avcı’nın
da katılımcılarla sektörel
tecrübelerini paylaştığı et-
kinlik, eğitimi tamamlayan-
lara sertifikalarının dağıtıl-
ması ve günün anısına çek-
tirilen toplu fotoğraf ile sona
erdi. Şirketleşme sürecini
katılımcılara ayrıntılı ola-
rak aktarankadın girişimci
Avcı, Başkan Erdoğan’a
ürününden bir numune hediye etti. 

İlgi ve desteğinden dolayı da Baş-
kan Erdoğan’a teşekkür eden Avcı,
“Çiftçi Kayıt Sistemi’ne dahil oldum.
Bu konuda araştırmalar yapıyordum.
Organik tarıma hazırlanıyorum. Toprak
analizleri detaylı alınıyor. 4. yılın so-
nunda da organik sertifikasını alabili-
yoruz. Ailemle birlikte çiftçilik yapı-
yoruz. Üniversiteden döndükten sonra
sürdürülebilir bir tarım yapmak istedim.
Teknolojiye uyumlu, yeni nesil bir ta-

rım yapmak istedim. Birçok kuruma git-
meye başladım. Hepsi bana ÇKS bel-
gemin olup olmadığını sordu. O zaman
ÇKS belgesinin öneminianladım. Daha
sonra da kaydoldum. Birçok yarışma-
ya katıldım. İstanbul Ticaret Odası'nın
yükselen markalar yarışmasında fina-
le kaldım. Sonra et ticarete başlayıp di-
jital dükkan açtım. İyi gidiyor işler. İh-
racat hedeflerim de var. Fakat daha baş-
lamadım. Ama tüm sertifikasyon süre-
ci tamamladım” dedi. 

HABER MERKEZİ

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin geçti-
ğimiz yıl başlattığı ve ilk yılında 1 milyon 177
bin kişiye ulaşan mobil ikram hizmeti, filoya
katılan üçüncü araçla daha da güçlendi. 

Denizli’nin 19 ilçesi 616 mahallesinde
paylaşmanın ve dayanışmanın simgesi haline
gelen Denizli Büyükşehir Belediyesi mobil ik-
ram hizmeti, filosuna eklediği yeni aracıyla gü-
cüne güç kattı. Sosyal Hizmetler Dairesi Baş-
kanlığı bünyesinde hizmet vermeye başlayan
üçüncü mobil ikram aracı, modern donanımı
ve artan kapasitesiyle gönül sofralarını daha
da büyütecek. Kent tarihinde bir ilk olarak baş-
latılan mobil ikram araçları geçen yıl 1 milyon
177 bin kişilik çorba, pilav, ayran, helva ve su

ikramında bulunurken, filonun büyümesiyle
daha da geniş kitlelere ulaşacak. Pazar yerle-
ri, cami, meydanlar, hastaneler, sanayi, kam-
püs ve toplu ulaşım araçları durakları gibi va-
tandaşların yoğun olduğu bölgelerde hizmet
veren mobil araçlar; yangın, doğal afet ve ben-
zeri acil durumlarda da vatandaşları yalnız bı-
rakmıyor. 

“ZOR ANLARDA DA 
VATANDAŞLARIMIZIN 
YANINDAYIZ”
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bü-

lent Nuri Çavuşoğlu, mobil ikram araçlarının
2026 yılında da yoğun bir mesai ile çalışma-

ya devam ettiğini belirterek, hal-
kın yoğun ilgisi ve artan ihtiyaç-
lar doğrultusunda, filoya üçüncü
mobil ikram aracını dahil ettikle-
rini söyledi. Başkan Çavuşoğlu,
“Şehrimizin her köşesine ulaşan
gönül soframızla sadece iyi gün-
de değil, yangın, doğal afet ve ih-
tiyaç duyulan zor anlarda da va-
tandaşlarımızın yanında oluyo-
ruz. Sosyal belediyecilik anlayı-
şımızla yardımlaşma ve dayanış-
ma kültürümüzü güçlendirerek,
Denizli’mizi daha mutlu ve hu-
zurlu bir şehir haline getirmek için
yolumuza devam ediyoruz” dedi.
HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHİR’İN MOBİL İKRAM FİLOSU GÜÇLENDİ 

UCUNCU ARAC YOLLARDA

DTO’DA DÜZENLENEN E-TİCARET EĞİTİMLERİNE YOĞUN İLGİ VAR

Ticaret Bakanlığı bünyesinde yürütülen Kültürel Miras Pro-
jesi kapsamında düzenlenen E-Ticaret Eğitimlerinin Denizli
etabı, Denizli Ticaret Odası’nda yoğun bir katılımla ger-
çekleştirildi. Programa kamu temsilcileri, sektör yönetici-
leri, girişimciler ve iş insanları büyük ilgi gösterdi. DTO
Başkanı Uğur Erdoğan, "Artık ticaretin yeni dili dijitalleş-
medir ve rekabetin yeni sahası e-ticaret olmuştur" dedi.

TiCARETiN YENi DiLi: 
DiJiTALLESME
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DBB Kongre ve Kültür Merkezi
Özay Gönlüm Salonu’nda gerçek-
leştirilen anma konserine, Denizli
Büyükşehir Belediyesi Başkan Ve-
kili Ali Marım, Kültür, Sanat ve
Sosyal İşler Dairesi Başkanı Meh-
met Selçuk, Sosyal Hizmetler Dai-
resi Başkanı Veysel Danacıoğlu ve
çok sayıda davetli katıldı. 

Yoğun katılımın gözlendiği
anma gecesinde, Denizli Büyükşe-
hir Belediyesi Konservatuvarı Kent
Orkestrası sahne aldı. Şef Orhan
Dikici yönetimindeki orkestraya,
solistler Nihal Salda ve Hakan Eyi-
den eşlik etti.

USTA SANATÇI
ESERLERİYLE ANILDI

Gecede, Edip Akbayram’ın “Al-
dırma Gönül”, “Eşkiya Dünyaya
Hükümdar Olmaz” ve “Hasretinle
Yandı Gönlüm” gibi Türk müziği-
ne damga vurmuş eserleri seslendi-

rildi. Salonu hınca hınç dolduran
Denizlililer, sanatçıların perfor-
mansına hep bir ağızdan eşlik ede-
rek duygusal anlar yaşadı. Sanatın
birleştirici gücünün vurgulandığı
gecede, Denizli halkı usta sanatçı-
ya olan vefasını bir kez daha gös-
terdi.

MARIM: “SANATIN
IŞIĞIYLA YÜRÜMEYE
DEVAM EDECEĞİZ”

Gecenin sonunda sahneye çıka-

rak sanatçılara plaket takdim eden
Denizli Büyükşehir Belediyesi
Başkan Vekili Ali Marım, “Edip
Akbayram gibi değerler, sadece
şarkılarıyla değil, duruşlarıyla da
halkımızın kalbinde sonsuza dek
yaşayacaktır. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi
olarak, şehrimizi sanatın merkezi
yapmaya ve sanatçılarımızın mira-
sına sahip çıkmaya devam edece-
ğiz” dedi. 

HABER MERKEZİ

EDiP AKBAYRAM ŞARKILARIYLA ANILDI

DENiZLi’DE VEFA GECESi
Denizli Büyükşehir Belediyesi, özgün müziğin usta ismi Edip Akbay-
ram’ı, vefatının birinci yıl dönümünde düzenlenen konserle andı. 

Denizli, kültür ve sanat
alanında öne çıkan önemli
bir organizasyona yeniden
ev sahipliği yapıyor. De-
nizli Büyükşehir Belediye-
si’nin, Kültür ve Turizm
Bakanlığı Devlet Opera ve
Balesi Genel Müdürlüğü iş
birliğiyle hayata geçirdiği
“Denizli Opera ve Bale
Günleri”nin ikincisi başlı-
yor. Kenti sanatın ve esteti-
ğin buluşma noktası haline
getirme hedefiyle düzenle-
nen etkinlikler, bu yıl da
geniş kapsamlı programıy-
la dikkat çekiyor. 

Organizasyon, 8-9 Ma-
yıs 2026 tarihlerinde saat
20.00’de sahnelenecek
“Troya” operasıyla açılış yapacak.
Bestesi Bujor Hoinic’e ait eser, İz-
mir Devlet Opera ve Balesi tarafın-
dan Denizli Büyükşehir Belediyesi
Kongre ve Kültür Merkezi Özay
Gönlüm Salonu’nda sanatseverle-
rin beğenisine sunulacak.

TARİHİ SAHNELERDE
UNUTULMAZ PERFOR-

MANSLAR

Program, yıl boyunca farklı me-
kanlarda sahnelenecek seçkin eser-
lerle devam edecek. 5 Ağustos’ta
Pyotr Ilyich Tchaikovsky’nin
“Kuğu Gölü” ile 8 Ağustos’ta Mi-
kis Theodorakis’in “Zorba” eseri
Hierapolis Antik Tiyatrosu’nda iz-
leyiciyle buluşacak. 4 Eylül’de
Ludwig van Beethoven’ın 9. Sen-
fonisi Laodikya Antik Tiyatro-
su’nda seslendirilecek. 

Sezon, 20-21 Kasım tarihlerin-
de Georges Bizet’nin “Carmen”
operasıyla Denizli Büyükşehir Be-
lediyesi Kongre ve Kültür Merke-
zi’nde kapanacak. Tarihi mekanla-
rın büyüleyici atmosferinde ger-
çekleştirilecek etkinlikler, sanat ile
kültürel mirası aynı sahnede buluş-
turacak. Tüm etkinlikler için bilet-
ler ücretsiz olarak https://ebilet.de-
nizli.bel.tr/ adresi üzerinden temin
edilebilecek.

BAŞKAN
ÇAVUŞOĞLU’NDAN

DAVET

Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu ise
etkinliğe ilişkin yaptığı değerlen-
dirmede, “Denizli’yi sadece sanayi
ve turizm kenti değil, aynı zaman-
da güçlü bir kültür ve sanat şehri

haline getirmek için çalışıyoruz.
Opera ve bale gibi evrensel sanat
dallarını hemşehrilerimizle buluş-
turmaktan büyük mutluluk duyuyo-
ruz. Tüm halkımızı bu özel etkin-
liklere davet ediyorum” dedi. 

HABER MERKEZİ

2. DENiZLi OPERA VE BALE GÜNLERi BAŞLIYOR

DÜNYA SAHNELERi
DENiZLi’DE AÇILIYOR
Denizli Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde düzenlenen 2. Denizli Ope-
ra ve Bale Günleri, dünyaca ünlü eserlerle sanatseverlerin karşısına çı-
kıyor. Devlet Opera ve Balesi Genel Müdürlüğü iş birliğiyle gerçekleşecek
organizasyon, “Troya” operasıyla perde açacak. Başkan Bülent Nuri Ça-
vuşoğlu, tüm vatandaşları bu kültür buluşmasına davet etti.

Merkezefendi Belediyesi kültür ve
sanat alanında çalışmalarına hız kes-
meden devam ediyor. Merkezefendi
Belediyesi, genç sanatçıların üretimle-
rini desteklemek ve sanatı vatandaşlar-
la buluşturmak amacıyla önemli bir et-
kinliğe ikinci kez ev sahipliği yapıyor.
Bu kapsamda düzenlenen 2. Genç
Heykel Çalıştayı, 5-19 Mayıs tarihleri
arasında Merkezefendi Kültür Merke-
zi’nde sanatseverlerle buluşacak.

Her gün 11.00 ile 18.00 saatleri
arasında ziyaret edilebilecek çalıştay-
da, Türkiye’nin farklı şehirlerinden ge-

len genç yetenekler, eserlerini ziyaret-
çilerin gözü önünde şekillendirecek.
Katılımcılar, heykel sanatının üretim
sürecine yakından tanıklık etme fırsatı
bulacak.

Genç sanatçıların emeğini, hayalle-
rini ve üretim gücünü desteklemeyi
amaçlayan çalıştay, aynı zamanda sa-
nat ile toplum arasında güçlü bir bağ
kurulmasına katkı sağlayacak. Mer-
kezefendi Belediyesi tarafından düzen-
lenen etkinlik, sanatın erişilebilirliğini
artırırken, kültürel etkileşimi de güç-
lendirecek. HABER MERKEZİ

MERKEZEFENDi BELEDiYESi KÜLTÜR VE
SANAT ETKiNLiKLERiNi SÜRDÜRÜYOR

HEYKEL ÇALIŞTAYI BAŞLIYOR
Türkiye’nin farklı şehirlerinden gelen genç sa-
natçılar, 5-19 Mayıs tarihleri arasında Merkez-
efendi Kültür Merkezi’nde düzenlenecek 2. Genç
Heykel Çalıştayı’nda sanatseverlerle buluşacak.

Son iki yılda Satranç Türkiye Şam-
piyonalarına ev sahipliği yapan Deniz-
li, bir kez daha ulusal bir organizasyo-
na ev sahipliği yapacak. Gençlik ve
Spor Bakanlığı koordinesinde düzenle-
nen Okul Sporları yarışmalarında
2025-2026 Sezonu Satranç Türkiye
Şampiyonası ile Görme Engelliler Tür-
kiye Şampiyonası için geri sayım baş-
ladı. Yarışmalar Gençler, Yıldızlar ve
Küçükler kategorilerinde Pamukkale
Satranç Salonunda yapılacak.

Denizli Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü’nün organize edeceği yarışmalar-
da, Türkiye’nin tüm illerinden ve Ku-
zey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nden 198
takım, 20’si görme engelli toplam bin
10 sporcu yarışacak. Sporcular dört
gün boyunca Türkiye’nin en prestijli
tesislerinden biri olarak gösterilen Pa-

mukkale Satranç Salonu’nda hamle ya-
pacak.

Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürü

Süleyman Erdoğan, şampiyonada
hamle yapacak tüm takımlara ve spor-
culara başarılar diledi. (İHA)

SATRANÇ TÜRKiYE 
ŞAMPiYONASI BAŞLIYOR

Okul Sporları Satranç Türkiye Şampiyonası ile Görme Engelliler Türkiye Şampiyo-
nası 05-08 Mayıs 2026 tarihleri arasında Denizli’de yapılacak. Şampiyonaya 81 ilden
ve KKTC’den 198 takım, toplamda bin 10 sporcunun katılması bekleniyor.
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Trendyol Süper Lig ekiplerinden Göztepe, bu se-
zon ortaya koyduğu performansla birçok alanda dikkat
çekiyor. Geçen sezon olduğu gibi bu yıl da Avrupa he-
defini sürdüren İzmir temsilcisi, 52 puanla beşinci sı-
rada bulunuyor. 

Sarı-kırmızılı ekip, özellikle deplasman performan-
sında önemli bir gelişim gösterdi. Geçtiğimiz sezon
dış sahada oynadığı 18 maçta sadece 3 galibiyet alabi-
len Göztepe, 5 beraberlik ve 10 mağlubiyetle toplam
14 puan toplayarak bu alanda ligi 13. sırada tamamla-
mıştı. 

Bu sezon ise tablo tamamen değişti. Teknik Direk-
tör Stanimir Stoilov yönetimindeki İzmir ekibi, dep-
lasmanda henüz bir maçı eksik olmasına rağmen 16
karşılaşmada 6 galibiyet, 6 beraberlik ve 4 mağlubiyet
elde ederek 24 puana ulaştı. Böylece Göztepe, dış
saha performansında geçen sezonu şimdiden geride

bıraktı. 
Sarı-kırmızılılar, ligin son haftasında Samsunspor

deplasmanından 3 puanla ayrılması halinde dış sahada
toplam 27 puana ulaşarak sezonu daha da güçlü bir
deplasman grafiğiyle tamamlayacak. 

Skorerlİk AnlAmındA dA fArk
oluşturdu 

Geçtiğimiz sezon ile bu sezon arasında dış sahada
iki farklı performans sergileyen Göztepe, hem hücum-
da hem de savunmada önemli bir gelişim gösterdi. 

Sarı-kırmızılı ekip, geçen sezon deplasmanda oy-
nadığı 18 maçta 23 gol atarken kalesinde 34 gol gördü
ve sezonu -11 averajla tamamladı. 

Bu sezon ise tablo tersine döndü. Göztepe, 16 dış
saha maçında 18 gol kaydederken kalesinde sadece 15
gol gördü ve +3 averaj elde etti. (İHA)

Goztepe deplasmanda 
GeCen sezonu GeCti

Geçtiğimiz sezon deplasmanda 14 puan toplayan Göztepe, bu sezon ise son dep-
lasman maçı öncesinde 24 puana ulaşarak dikkat çekici bir performans sergiledi.   

Türkiye Basketbol Süper Ligi'nde 52 yıldır aralık-
sız mücadele eden Karşıyaka, sezonun son haftasına
tehlikeli bölgede girdi. İzmir temsilcisi, 29. hafta ma-
çında Tofaş'a deplasmanda 87-78 mağlup olarak 8 ga-
libiyette kaldı ve 15. sırada haftayı tamamladı. 

Yeşil-kırmızılı ekip, ligde kalabilmek için rakiple-
rinin alacağı sonuçları beklemek zorunda kalacak.
Karşıyaka'nın son haftada Bursaspor'u yenmesi ve
Mersinspor'un 9 galibiyette kalması durumunda, kü-
mede kalma mücadelesi averaj hesaplarına kalacak.
İki takım arasında ikili averaj eşit olduğu için genel
averaja bakılacak; bu tabloda Mersinspor -103 ave-
rajla, Karşıyaka ise -203 averajla geride yer alıyor. 

Bir maç eksiği bulunan ve iki maç oynayacak
olan 9 galibiyeti olan Aliağa Petkimspor, bu karşılaş-
malardan birini kazanması halinde ligde kalmayı ga-
rantileyecek ve Karşıyaka'nın küme düşme ihtimali
güçlenecek. Ancak Petkimspor'un iki maçını da kay-
betmesi ve Karşıyaka'nın 9 galibiyete ulaşması duru-
munda bu kez lige veda eden taraf Aliağa Petkimspor
olacak. 

Öte yandan üç takımın da sezonu 9 galibiyetle ta-
mamlaması halinde üçlü averaja bakılacak ve bu se-
naryoda küme düşen taraf Mersinspor olacak. (İHA)

karŞıyaka basketbol'un
kümede kalması zorlaŞtı   
Qkarşıyaka Basketbol, Basketbol süper ligi 29. haftasında tofaş'a deplasmanda
87-78 yenilerek ligin bitimine bir hafta kala kümede kalma iddiasını zora soktu. 

Didim Amfi Tiyatro’da düzenlenen törene,
Didim Belediye Başkanı Hatice Gençay, belediye
bürokratları, antrenörler ve sporcular katıldı.
Farklı kategorilerde başarı elde eden sporculara
madalya ve kupaları takdim edildi. Tören, katı-
lımcıların yoğun ilgisiyle gerçekleştirildi. Didim
Belediyesi, 2026 yılı içerisinde ulusal ölçekte bir-
den fazla yelken organizasyonuna ev sahipliği ya-
parak kenti spor turizmi açısından öne çıkarmayı
sürdürüyor. Gerçekleştirilen bu tür organizasyon-
lar, hem kentin tanıtımına katkı sağlıyor hem de
genç sporcuların gelişimine destek sunuyor. 

BAşkAn GençAy: "Sporun ve
Sporcunun yAnındAyız" 

Didim Belediye Başkanı Hatice Gençay tö-
rende yaptığı konuşmada şu ifadeleri kullandı: 

"Bugün burada sadece bir yarışın değil, eme-
ğin, disiplinin ve spor ruhunun ödüllendirildiği
özel bir ana tanıklık ediyoruz. Tüm sporcuları-
mızı üstün performanslarından dolayı kutluyo-
rum. Didim Belediyesi olarak spora ve sporcuya
destek vermeyi sürdüreceğiz" (İHA)

didim’de yelken yarıŞları tamamlandı  
türkiye yelken Federasyonu (tyF) yelken ligi kapsamında didim’de dü-

zenlenen ıQ Foil 3.  Ayak yıldızlar kupası yarışları, gerçekleştirilen ödül tö-
reniyle tamamlandı. didim Belediyesi’nin ev sahipliğinde gerçekleşen
organizasyonda dereceye giren sporcular ödüllerine kavuştu.   

Yunusemre Belediye Başkanı
Semih Balaban, Yunusemre Belediyes-
por’un Türkiye dereceleri elde eden ba-
şarılı sporcularını makamında ağırladı.
Ziyarette Türkiye şampiyonu judocu
Alp Canıtez ile badminton branşında
Türkiye üçüncüsü olan Irmak Denktaş
ve Elif Ada Ceylan yer aldı. 

Başkan Balaban, sporcuları tek tek
tebrik ederek elde ettikleri başarıların
Manisa için büyük bir gurur kaynağı
olduğunu ifade etti. Amatör branşlara
verilen desteğin önemine vurgu yapan
Balaban, "Asıl amacımız çocuklarımızı
sporla buluşturmak ve onları sağlıklı
bireyler olarak yetiştirmektir. Bu başa-
rılar da doğru yolda olduğumuzu göste-
riyor" dedi. 

Yunusemre Belediyespor Kulüp
Başkanı Bülent Kanik ise elde edilen

derecelerin verilen desteklerin bir so-
nucu olduğunu belirterek Başkan Bala-
ban’a teşekkür etti. 

Ziyarete Belediye Başkan Yardım-
cısı Seyit Ali Özmen, Gençlik ve Spor
Hizmetleri Müdürü Tuncay Öztürk ile
kulüp yöneticileri Yücel Taşçı, Metin
Keleş, Necati Türkoğlular ve Burak
Filiz de katıldı. 

Öte yandan başarılı judocu Alp Ca-
nıtez, Bilecik’te düzenlenen Okul Spor-
ları Küçükler Judo Türkiye
Birinciliği’nde 60 kiloda altın madalya
kazanarak Türkiye şampiyonu oldu.
Badminton branşında mücadele eden
Irmak Denktaş ve Elif Ada Ceylan ise
Amasya’da gerçekleştirilen 13 Yaş Altı
Türkiye Badminton Şampiyonası’nda
çift kızlarda üçüncü olarak bronz ma-
dalyanın sahibi oldu. (İHA)

BAşkAn BAlABAn’ın konuğu oldulAr   

Şampiyonlardan ziyaret
türkiye şampiyonu judocu Alp Canıtez ile badminton
branşında türkiye üçüncüsü olan ırmak denktaş ve elif
Ada Ceylan, elde ettikleri derecelerle manisa’nın gururu
oldu. Başarılı sporcular, yunusemre Belediye Başkanı
semih Balaban tarafından makamda ağırlandı.   

Kulüpten yapılan açıklamada, altı
kauçuk kaplı ve tartan zeminli olarak inşa
edilen yeni nesil sahanın yapım çalışma-
larının hızla sürdüğü bildirildi. Sporcu
sağlığı ve oyun kalitesinin ön planda tu-
tulduğu projede, darbe emici zemin saye-
sinde sakatlanma risklerinin en aza indi-
rilmesi hedefleniyor. 

Kaymaz yüzey yapısıyla sporculara
maksimum performans imkanı sunacak
olan modern tesisin, dört mevsim kullanı-

labilecek standartlarda özel olarak tasar-
landığı ifade edildi. 

Genç sporcuların gelişimine büyük
önem verdiklerini belirten kulüp yetkilile-
ri, hayata geçirilen bu modern tesisle Ala-
çatı’da geleceğin yıldız basketbolcuları-
nın yetişmesini hedeflediklerini kaydetti.
Yeni profesyonel basketbol sahasının kısa
süre içerisinde tamamlanarak bölgedeki
sporseverlere üst düzey bir oyun deneyi-
mi sunması bekleniyor. (İHA)

ilk profesyonel
basketbol sahası   

imren AlAçAtıspor’dAn yArımAdAyA

İmren Alaçatıspor, spor altyapısını güçlendirmeye yö-
nelik yatırımları kapsamında yarımadanın ilk profes-
yonel basketbol sahasının yapımına başladı.   



Karşılaşma boyunca daha kontrollü ve istekli bir
oyun ortaya koyan Alparslanspor, bulduğu gollerle
galibiyete uzanırken, Şemiklerspor’da ise BAL Ligi’ne
yükselmenin getirdiği rehavet dikkat çekti. Ancak alı-
nan bu sonuç, Şemiklerspor’un sezon boyunca orta-
ya koyduğu başarılı performansa gölge düşürmedi.

Maçın ardından düzenlenen törende şampiyonluk
kupası, Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz Doğan
ve Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu (ASKF) yö-
neticileri tarafından Şemiklespor’a takdim edildi. 

Törende konuşan Başkan Şeniz Doğan, elde edi-
len başarının büyük bir azim ve
inancın eseri olduğunu vurgula-
yarak, “Şemiklerspor’u yürek-
ten tebrik ediyorum. Bu başarı, di-
siplinli çalışmanın ve takım ru-
hunun bir sonucudur. Her za-
man yanlarında olmaya devam
edeceğiz” diye konuştu.

Şampiyonluk kupasını kaldı-
ran Şemiklersporlu futbolcular
ve yöneticiler, aileleri ve taraf-

tarlarıyla coşkulu bir kutlama gerçekleştirdi. Saha içe-
risinde yaşanan sevinç görüntüleri renkli anlara sah-
ne olurken, takım oyuncuları ve teknik heyet şam-
piyonluk kupasıyla bol bol hatıra fotoğrafı çektirdi.

Sezon boyunca genç ve mücadeleci kadrosuyla
dikkat çeken Şemiklerspor, elde ettiği bu başarıyla bir-
likte yeni sezonda BAL’da Denizli’yi temsil etmeye
hazırlanıyor. Kent futboluna yeni bir heyecan getir-
mesi beklenen Şemiklerspor’un, önümüzdeki süreç-
te nasıl bir performans sergileyeceği ise şimdiden me-
rak konusu oldu. HAKAN BOZKURT

PLAY-OFF SERİSİNDE BİTİME BİR HAFTA 
KALA BAL’A YÜKSELDİ, KUPAYI KALDIRDI

SAMPiYON
SEMiKLERSPOR

Denizli Süper Amatör Lig Play-Off mücadelelerinde sezonun en dikkat çeken
ekiplerinden biri olan Şemiklerspor, geçtiğimiz hafta sonu Çal Belediyespor’u
yenerek Bölgesel Amatör Lig’e (BAL) yükselmeyi garantilemişti. Hedefine erken
ulaşmanın rahatlığıyla son maçına çıkan Şemiklerspor, Alparslanspor karşısında
beklenen mücadeleyi sahaya yansıtamadı ve 3-1 yenik ayrıldı. Şemiklerspor,
karşılaşma sonunda şampiyonluk kupasını kaldırdı, büyük sevinç yaşadı.
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Denizli Süper Amatör Lig Play-Off he-
yecanı nefes kesen bir finale sahne oldu.
Haftanın en kritik karşılaşmalarından biri
olan Çal Belediyespor-Kızılcabölükspor
mücadelesi, futbolseverlere unutulmaz an-
lar yaşattı. Büyük çekişmeye sahne olan kar-
şılaşmada kazanan, uzatma dakikalarında
gelen golle Çal Belediyespor oldu. Çal eki-
bi, 3 puan ile birlikte BAL biletini de aldı.

Maç boyunca iki takım da Bölgesel
Amatör Lig (BAL) biletini almak için sa-
hada varını yoğunu ortaya koydu. Karşılıklı
ataklarla geçen mücadelede tempo bir an ol-
sun düşmezken, tribünlerdeki taraftarlar da
heyecana ortak oldu. Skorun sürekli de-
ğiştiği karşılaşmada son anlara girilirken
umutlar tükenmiş gibi görünüyordu.

Ancak futbolun sürprizlerle dolu doğa-
sı bir kez daha sahneye çıktı. Dakikalar
90+3’ü gösterdiğinde sahneye çıkan Ahmet

Kavak, attığı kritik golle hem takımını 3-2
öne geçirdi, Çal Belediyespor’a BAL ka-
pılarını ardına kadar açtı. Bu gol maçın ka-
derini belirlerken, sahada ve tribünlerde bü-
yük bir coşku patlaması yaşandı.

Son düdüğün ardından futbolcular, tek-
nik heyet, yöneticiler ve taraftarlar büyük
bir sevinç yaşadı. Uzun ve zorlu sezonun ar-
dından gelen bu başarı, Çal ilçesinde ade-
ta bayram havası estirdi. Sahada başlayan
kutlamalar kısa sürede tribünlere ve ilçe ge-
neline yayıldı.

Bu sonuçla birlikte Çal Belediyespor,
BAL’a yükselen ikinci takım olmayı başa-
rarak önemli bir başarıya imza attı. Sezon
boyunca gösterdiği mücadeleci perfor-
mansı, son dakikadaki inancıyla taçlandıran
ekip, yeni sezonda Bölgesel Amatör Lig’de
Denizli’yi temsil edecek.
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ÇAL BELEDİYESPOR’DAN TARİHİ GERİ DÖNÜŞ

BAL BiLETi 90+3’TE GELDi

Sarayköyspor ile Bereketlis-
por arasında oynanan karşılaşma,
BAL’a yükselecek ikinci takımı be-
lirlemesi açısından büyük önem ta-
şıyordu. Maça oldukça istekli baş-
layan Bereketlispor, disiplinli oyu-
nunun karşılığını alarak sahadan 1-
0 galip ayrıldı. Bu sonuçla birlik-
te gözler tamamen Akkonak Sa-
hası’na çevrildi.

TÜM KULAKLAR AK
KONAK’TAYDI
Aynı saatlerde oynanan Çal

Belediyespor-Kızılcabölükspor
mücadelesi, en az diğer maç kadar
kritik bir öneme sahipti. Karşılaş-
ma büyük bir çekişmeye sahne
olurken, skor uzun süre dengede
kaldı. 90+3. dakikaya girilirken
maçın berabere devam etmesi, Be-
reketlispor cephesinde büyük bir
umut yarattı. Bu skor, Bereketlis-
por’u BAL’a taşıyacak sonuç an-
lamına geliyordu.Ancak futbolun
kader anları yine sahneye çıktı. Çal
Belediyespor’da Ahmet Kavak,
uzatma dakikalarının son anların-
da attığı golle takımını galibiyete
taşıdı. Bu golle birlikte Çal Bele-
diyespor sahadan galip ayrılarak
BAL’a yükselen ikinci takım ol-
mayı başardı.

BÜYÜK HAYAL 
KIRIKLIĞI
Bu gelişme sonrası Bereketlispor

cephesinde adeta hayat durdu. Kendi
maçını kazanmasına rağmen diğer
sahadan gelen bu son dakika golü,
umutları yıktı. Sahada büyük bir ses-
sizlik ve üzüntü hakim olurken, fut-
bolcular ve teknik ekip yaşanan şokun
etkisini uzun süre üzerinden atamadı.

FUTBOLUN ACI YÜZÜ
Sezon boyunca büyük emek veren

Bereketlispor, BAL kapısından dön-
menin üzüntüsünü yaşadı. Play-Off’la-
rın son haftası, futbolun ne kadar ince
hesaplara bağlı olduğunu bir kez daha
gösterdi. Bir gol, bir takımın hayalle-
rini gerçekleştirirken, diğerinin umut-
larını söndürdü. 
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90+3’TE YIKIM:

"BEREKETLiSPOR’UN BAL 
HAYALi SON ANDA SÖNDÜ”
Denizli Süper Amatör Lig Play-Off mücadelesinde
futbolun dramatik yüzü bir kez daha sahne aldı. Se-
zonun en kritik gününde hem sahada hem de di-
ğer maçtan gelecek haberlerle kaderler belirlendi.

Denizlispor’un Bölgesel Amatör Lig
macerası kötü bitti. Tarihinde ilk kez ama-
törde mücadele etmek zorunda kalan De-
nizlispor, son karşılaşmada evinde ağırladı-
ğı Kumluca Belediyespor’a 4-1 yenildi, ligi
6 puanla son sırada tamamladı. Ligde 18 puan
toplayan Denizlispor’un 12 puanı silindi.

Bölgesel Amatör Lig’de sezon tamam-
landı. Ligin son karşılaşmasında evinde
Kumluca Belediyespor’u ağırlayan Deniz-
lispor, yine beklenen sonucu alamadı.

Denizli Atatürk Stadı’nda oynanan kar-
şılaşmanın ilk yarısı sonuç getirmeyen kar-
şılıklı ataklarla geçti. Denizlispor ve Kum-
luca Belediyespor’un rakip ceza alanında et-
kili olamadığı maçın ilk yarısı başladığı
gibi tamamlandı, taraflar soyunma odasına
0-0'lık eşitlikle girdi.

KONUK EKİP İKİNCİ 
YARI AÇILDI
Mücadelenin ikinci yarısı tamamen ko-

nuk Kumluca Belediyespor’un üstünlüğü ile
geçti. Karşılaşmanın gol perdesine 56. da-
kikada Mustafa Öztürk açtı, konuk ekibi 1-

0’lık üstünlüge taşıdı. Golden sonra baskılarını
artıran Kumluca Belediyespor, 70. dakika-
da Salim Uzun, 78. dakikada da Yusuf Çi-
çek ile farkı üçe çıkardı. Zaman zaman ra-
kip kaleye gitmeye çalışan Denizlispor, 84.
dakikada Süleyman Bozbay’in attığı golle
skor tabelasına girdi, farkı ikiye indirdi.
Maçın skorunu belirleyen gol uzatma anla-
rında geldi. 90+6. dakikada sahneye Niza-
mettin Emirhan Kılıç çıktı, attığı golle ma-
çın skorunu belirledi. Kumluca Belediyespor,
deplasmanda Denizlispor’u 4-1 yendi. 

LİGİ SON SIRADA 
TAMAMLADI
Tarihinin en kötü sezonunu yaşayan De-

nizlispor, ilk kez mücadele ettiği Bölgesel
Amatör Lig’de de tutunamadı. Sezon bo-
yunca sorunlarla boğuşan Denizlispor, 26
karşılaşmadan 5 galibiyet ve 3 beraberlik
çıkarabildi. Oynadığı maçlardan 18 puan
toplayabilen Denizlispor, futbolcu alacak-
ları nedeniyle 12 puanı silinince, ligi 6 pu-
anla tamamlayabildi. 
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DENİZLİSPOR EVİNDE KUMLUCA BELEDİYESPOR’A KAYBETTİ 

SON MAÇTA FARK YEDi


